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 První část  
 

 

Rozhodné události školního roku 2022/2023 

Počáteční vzdělávání 

Školní rok 2022/2023 se nesl v duchu postupných příprav a následné realizace akcí 

souvisejících s oslavami 65 let od založení školy. Do školního roku jsme vstupovali i s vědomím, 

že nás po dlouhých desetiletích opustí 2 kolegyně, jejichž kariéra učitelek je zcela spjata s naší 

školou a jejichž jména se nesmazatelně zapsala do naší historie. Dana Dudáková a Zdenka 

Kaksová strávily na naší škole přibližně čtyři dekády svého života a svými nespornými 

pedagogickými i lidskými kvalitami ovlivnily stovky absolventů. Velkým úkolem a hlavním cílem 

tedy bylo předání zkušeností a funkcí jejich následovníkům. 

Základním mottem pro školní rok bylo „Návrat do normálu“, tzn. snaha o realizaci všech 

školních i mimoškolních akcí ve stejném či větším rozsahu, než tomu bylo v „předcovidovém“ 

období. V určitých oblastech, zejména co se týče exkurzí a vzdělávání pedagogů, jsme pak 

navíc byli nuceni dohánět ztracený čas a realizovat akce v rámci projektu IKAP 2 v KK. 

Začátek roku se tradičně nese v duchu opravných maturitních zkoušek a kohezních pobytů pro 

1. ročníky, které dopadly dle očekávání velmi dobře. První velký úkol nastal v průběhu října, 

kdy jsme organizovali 14. ročník celorepublikové soutěže Logistik Junior SŠ. Soutěže se 

zúčastnilo celkem 60 žáků ze 13 škol z celé republiky a svou návštěvou nás poctily i významné 

osobnosti logistiky - Ing. Petr Rožek a prof. Václav Cempírek, podporu jsme získali i od spousty 

partnerských firem a institucí. Třešničkou na dortu pak byla skutečnost, že vítězem se stal tým 

našich žáků 3. ročníku. 

Podzim se nesl v duchu realizace exkurzí a prezentačních akcí zaměřených na nábor našich 

budoucích žáků. Realizovali jsme dny otevřených dveří, vstupy do ZŘ a účastnili se dalších akcí 

realizovaných zřizovatelem či partnerskými institucemi. 

V průběhu roku jsme kladli velký důraz na podporu žáků, kteří byli postiženi obdobím distanční 

výuky, což se týkalo zejména maturantů a jejich přípravy na praktickou maturitní zkoušku a u 

nižších ročníku šlo zejména o podporu matematické či čtenářské gramotnosti. K tomu nám 

pomohly prostředky z Národního plánu obnovy - doučování, díky kterým jsme dokázali 

eliminovat výpadky v kompetencích žáků.  

Začátek kalendářního roku přinesl skvělou zprávu. Po kratší odmlce byla naše škola opět 

zvolena Klubem zaměstnavatelů Školou doporučenou zaměstnavateli za rok 2022. Získali jsme 

tak již páté vítězství v této prestižní anketě a mezi školami v Karlovarském kraji v této oblasti 

suverénně vedeme. 
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Přijímací zkoušky proběhly ve standartním režimu, v rámci přijímacích zkoušek jsme evidovali 

vyšší nárůst počtu žáků z Ukrajiny a do nového školního roku 2023/2024 jsme nakonec přijali 

tři z nich. Poprvé jsme zrealizovali školní přijímací zkoušku v oboru Operátor skladování, což 

se velmi osvědčilo. Uchazeči měli možnost prokázat zájem a předpoklady pro studium daného 

oboru. Nicméně školní přijímací zkouška odradila několik uchazečů a my tak byli nuceni po 

dlouhých letech vyhlásit 2. kolo. Po němž již došlo k naplnění všech tříd. Oproti minulým letům 

a s ohledem na vyšší počet žáků 9. tříd jsme se souhlasem zřizovatele navýšili počet přijatých 

žáků v oborech s maturitou na 32. 

Maturitní ples jsme s oproti dřívější tradici realizovali až v polovině března. Delší čas na 

přípravu se osvědčil a samotný ples patřil mezi ty zdaleka nejzdařilejší. 

Maturitní zkoušky, jejichž detailní výsledky jsou ve výroční zprávě uvedeny, nás svým 

výsledkem potěšily, bohužel v několika případech došlo k tomu, že žákům unikl úspěch v rámci 

didaktického testu o jediný bod. Všichni neúspěšní z jarního termínu naštěstí zvládli opravné 

zkoušky v září. V průběhu společné části proběhla kontrola České školní inspekce s potěšujícím 

výsledkem - zkoušky proběhly naprosto v pořádku a bez pochybení. 

Tradičně výborně si vedli učni, kde všichni dokázali studium řádně dokončit v zářijovém 

termínu.  

Učitelé se v průběhu školního roku dále vzdělávali, nejen v oblasti využívání online nástrojů a 

sdíleli své poznatky mezi sebou. Jak již bylo zmíněno, častěji docházelo k výměně zkušeností 

v oblastech rizikového chování žáků z důvodu dlouhodobého nedostatku sociálních 

vazeb.  Metody nadále směřovaly k aktivnímu zapojení žáků, i těch doma. Přidanou hodnotu 

přinesly i zahraniční stáže v rámci projektů Erasmus+ a Šablony III, během kterých kolegové 

navštívili instituce na Islandu, ve Finsku a Walesu. Náplně kurzů byly zaměřeny zejména na 

rozvoj kompetencí ve výuce metodou CLIL a tandemové výuky. 

Na jaře jsme se zúčastnili i několika tradičních soutěží, předmětových i mezipředmětových jako 

jsou Navrhni projekt, Finanční gramotnost, veletrhy fiktivních firem. Jejich kompletní přehled 

je v nepovinné části výroční zprávy. Z výsledků na celorepublikovém poli pak musíme zmínit 

zejména následující úspěchy: Soutěž odborných dovedností - 3. místo, středoškolská odborná 

činnost, projekt „Racionalizace železniční dopravy z ML do KV“ - 2. místo, celostátní soutěž 

„Jak na maturitní práci“ - 3. místo a 2x 2. místo a 2x 3. místo na mezinárodním veletrhu 

fiktivních firem v Olomouci. Naši žáci tak opakovaně dokázali, že díky kvalitní přípravě 

vyučujících jsou připraveni uspět na tak vysoké úrovni.  

Vyvrcholením školního roku pak byla červnová Zahradní slavnost, v jejímž rámci jsme oslavili i 

65. výročí školy. Navzdory ne zcela příznivému počasí se akce vydařila k radosti vyučujících, 

žáků i hostů. 
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Úspěšné aktivity v dalších oblastech 

▪ realizované projekty Implementace krajského akčního plánu 2 v Karlovarském kraji, 

Šablony na SŠ logistické Dalovice, 

▪ ocenění Škola doporučená zaměstnavateli, 

▪ spolupráce s partnery. 

 

Zahraniční spolupráce 

▪ prohlubování nové spolupráce s odbornou školou ve Frankfurtu - osobní setkání díky 

programu Tandem, emailové komunikace. 

 

Rozvoj dalšího vzdělávání 

▪ realizace zkoušek profesní kvalifikace a konání závěrečné zkoušky oboru Operátor 

skladování nebylo realizováno z důvodu nízkého počtu uchazečů, 

▪ realizace aktivit v rámci projektové činnosti. 
 

Fundraising 

▪ projektová činnost - hlavní mimorozpočtový zdroj financí, 

▪ zisk darů pro školu - Spolek rodičů a přátel SŠ logistické Dalovice, 

▪ kladná doplňková činnost. 

 

Kladný hospodářský výsledek, dodržení závazných ukazatelů. 

  



 
 

 
10 

 Druhá  část  
 

 

1 Základní údaje o škole 

1.1 Charakteristika školy k 30. červnu 2023 

Státní škola rodinného typu se zachováním náročnosti v oborech s maturitou i výučním listem. 

Unikátní vzdělávací nabídka v kraji v oblasti logistiky, oboru aplikovaného do všech odvětví 

podle potřeb trhu práce Karlovarského kraje i mimo něj. 

Škola nabízí provozně ekonomické a polytechnické vzdělání. 

Zaměření logistiky zejména na dopravu, přepravu, spedici, finančnictví, cestovní ruch, 

veřejnou správu a informační technologie - velmi široké a dobré uplatnění pro chlapce i dívky. 

Škola spojuje 65letou tradici s inovacemi a moderním přístupem: řidičské oprávnění sk. B, 

řízení vysokozdvižného vozíku, praxe v podnicích, činnost fiktivních firem, základy podnikání, 

účast v evropských projektech. 

V rámci celoživotního vzdělávání jsme vedli certifikované kurzy vedoucí k výučnímu listu. 

Škola je držitelem ocenění Škola doporučená zaměstnavateli v Karlovarském kraji, dále je 

držitelem certifikátů Finančně gramotná škola, Ekoškola, EBC*L a je tak zkušebním centrem 

pro Podnikovou ekonomii a právo. 

 

Úplný název podle ZL  Střední škola logistická Dalovice, příspěvková organizace                                                 

Sídlo organizace  Hlavní 114/29, 362 63 Dalovice 

Právní forma   příspěvková organizace 

Identifikátor zařízení  600 009 301 

IČ    00 574 384 

Telefon   +420 353 224 830 

Webové stránky  www.logistickaskola.cz 

E-mail    info@logistickaskola.cz 

Datová schránka  95yg2vj 

Kapacita školy   397 žáků 

Zřizovatel, sídlo  Karlovarský kraj, Závodní 353/88, 360 21 Karlovy Vary 
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Hlavní účel a předmět činnosti 

Příspěvková organizace vykonávající činnost střední školy. 

 

Obsazení školy 

Ředitel školy    Mgr. Vlastimír Sunek, tel.: 353 227 565 

Statutární zástupce   Ing. Jana Düringerová, tel.: 353 224 830, linka 37 

Ekonom školy    Romana Dvořáková, tel.: 353 224 830, linka 33 

Předseda PK 1    Mgr. Vladimír Zicha 

Předseda PK 2    Ing. Andrea Kovardinská 

Metodik ICT    Mgr. Vlastimír Sunek, Ing. Jana Düringerová 

Výchovný a kariérový poradce Ing. Miloslava Brožíková  

Metodik prevence   Mgr. Petra Geňo, Mgr. Kristina Sodomková 

Speciální pedagog   Ing. Jan Chylo, MBA 

Počet pracovníků   35 (27 pedagogických + 8 nepedagogických-provozních) 

Počet žáků    296 (k 30. 9. 2022) 

 

Školská rada 

Funkční období: červen 2021 - červen 2024  

Členové:  Chylo Jan, Ing. MBA (předseda) - SŠ logistická Dalovice, učitel 

   Düringerová Jana, Ing. - SŠ logistická Dalovice, zástupkyně ředitele 

   Matuchová Michaela, Mgr. - Kulturní dům Dvorana, p. o. 

   Pádrová Martina, Ing. - Connexion Groupe, a. s. 

   Jelínek Petr - zletilý žák  

Koenigstein Konstantin - zletilý žák 
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Přehled součástí, kapacity, naplněnost 

schválená 
kapacita 

výkony k 30. 9. 
2022 

% využití počet tříd průměr na třídu 

397 296 
100% denní 

studium 
11 27 

 

1.2 Zřizovací listina, Rozhodnutí, Školská rada 

Zřizovací listina vydaná Zastupitelstvem Karlovarského kraje s účinností od 1. ledna 2002, jako 

Střední odborná škola poštovní a SOU poštovní. 

 

Platné přílohy: 

▪ Č. 1 - 1. 1. 2002; č. 2 - 25. 9. 2003; č. 3 - 22. 9. 2005; příloha č. 2 ZL - 1. 1. 2012; příloha 

č. 2 ZL (Pravidla) - 1. 1. 2014. 

Dodatky: 

▪ Č. 1 - 23. 

 

Zařazení do sítě škol 

Poslední platné rozhodnutí - č. j. MSMT-20828/2019-1 s účinností od 1. července 2019. 

Střední škola (IZO: 110 035 381), jejíž činnost vykonává právnická osoba Střední škola 

logistická Dalovice, příspěvková organizace. 

 

1.3 Materiálové zajištění výuky 

Organizace má právo hospodaření k pozemku a stavbě - Nový zámek, Hlavní 114/29, 362 63 

Dalovice. 

Teoretická výuka - ve vlastním objektu: 6 kmenových učeben, 3 studovny využívané k dělené 

výuce, 4 učebny vybavené PC s odborným SW, 1 logistické centrum v suterénu (pracoviště 

fiktivních firem), klubovna (poradenské pracoviště), simulovaný sklad jako součást Logcentra, 

odborná učebna s MPS systémy. 

Výuka povinné tělesné výchovy - v pronajatých tělocvičnách (ZŠ Dalovice, hala Slávie K. Vary, 

Prima K. Vary, hřiště odloučeného pracoviště ISŠ Cheb v Dalovicích, hřiště TJ Čechie Dalovice). 

Škola má nadstandardní moderní vybavení v oblasti ICT - PC, tablety, notebooky, čtečky, MPS 

systémy. Objekt školy je kompletně zrekonstruován a zasíťován optickou sítí a Wi-Fi. 
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Praktické vyučování 

Logistika ve službách a finančnictví - výuka praktických činností v učebnách školy a odborných 

učebnách. 2 týdny v 1. - 3. ročníku odborná praxe dojednána individuálně, smluvně zajištěna 

školou u nasmlouvaných firem a institucí. 

Provoz a ekonomika dopravy - logistika - výuka praktických činností v učebnách školy                             

a odborných učebnách. 2 týdny v 1. - 3. ročníku odborná praxe dojednána individuálně, 

smluvně zajištěna školou u nasmlouvaných firem a institucí. 

Operátor skladování a přepravy - výuka odborného výcviku v odborných učebnách ve škole, 

souvislá praxe u partnerských firem, např. Marko, Kaufland, Penny, Tesco, Fiala - velkoobchod 

s drogérií, Gienger Bohemia. 

 

Ubytování žáků 

Domov mládeže v Lidické ulici a ubytovna Hestia v Karlových Varech.  

 

Stravování 

Pro stravování žáků jsou zajištěny kapacity na ZŠ Dalovice. 

 

Dopravní obslužnost 

Zajištěny denní přímé školní spoje ráno a odpoledne. Mezi Domovem mládeže a školou                         

je zřízen ranní přímý spoj od budovy internátu ke škole.  
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2 Přehled oborů vzdělání, které škola vyučuje v souladu se 

zápisem ve školském rejstříku 

2.1 4leté studium s maturitou - denní studium 

▪ 37-42-M/01 Logistika ve službách a finančnictví - Školní vzdělávací program podle 

Rámcového vzdělávacího programu Logistické a finanční služby. 

Výuka v 1. - 4. ročníku, třídy 1.A - 4.A. 

 

▪ 37-41-M/01 Provoz a ekonomika dopravy - logistika - Školní vzdělávací program podle 

Rámcového vzdělávacího programu Provoz a ekonomika dopravy. 

Výuka v 1. - 4. ročníku, třídy 1.Z - 4.Z. 

 

2.2 3leté studium ukončené závěrečnou zkouškou a výučním listem 

- denní studium 

▪ 66-53-H/01 Operátor skladování a přepravy - Školní vzdělávací program podle 

Rámcového vzdělávacího programu Operátor skladování. 

Výuka v 1. - 3. ročníku, třídy 1.OS - 3.OS. 

 

Povinně volitelné předměty 

▪ Konverzace v německém jazyce, 

▪ Konverzace v anglickém jazyce, 

▪ Matematický seminář. 
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Další aktivity pro zájemce 

▪ pro zájemce volný přístup k internetu v době mimo výuku, 

▪ fiktivní firmy, 

▪ pro všechny absolventy - Europass odborné způsobilosti ve 3 jazykových mutacích, 

▪ kurzy pro žáky - příprava na maturitu, cizí jazyky, 

▪ možnost získat certifikáty EBC*L, ECDL a TimoCom, 

▪ zahraniční výjezdy žáků v rámci spolupráce s partnerskou školou ve Frankfurtu (SRN), 

▪ odborně-tematické zahraniční zájezdy. 

 

2.3 Výkon státní správy 

rozhodnutí ředitele počet 

přijetí žáků k čtyřletému studiu 60 

přijetí žáků k tříletému studiu 24 

přestup  4 

podmíněné vyloučení ze studia 2 

vyloučení ze studia 0 

přerušení studia 0 

opakování ročníku 0 

přijetí do vyššího ročníku 2 

změna oboru 2 

individuální studijní plán 2 

ukončení studia mimo správní řízení 9 
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2.4 Počty žáků 

typ a třída počet žáků 
z toho chlapců 

A (SOŠ) B (SOU) 1. 9. 2022 30. 6. 2023 

1.A  31 31 10 

1.Z 30 30 22 

2.A 31 31 15 

2.Z 30 30 26 

3.A 24 23 12 

3.Z 30 30 25 

4.A 30 30 27 

4.Z 28 28 19 

 1.OS 25 23 13 

2.OS 19 18 10 

3.OS 17 17 8 

A celkem 234 233 136 

B celkem 61 58 31 

A + B celkem 295 291 167 
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3 Rámcový popis personálního zabezpečení činnosti školy 

Na škole zajišťovalo ve školním roce 2022/2023 výkon všech činností, v sekci pedagogických a 

nepedagogických pracovníků, celkem 35 fyzických osob. 

Škola nabízí služby výchovného a kariérového poradce, metodika prevence a speciálního 

pedagoga. Dále na škole pracuje ICT koordinátor a Koordinátor environmentální výchovy. 

 

Personální struktura 

Pedagogičtí pracovníci 

počet pracovníků 27 

▪ pracovníci do 3 let praxe 

▪ pracovníci ve vedoucích funkcích 

▪ pracovníci v metodických funkcích 

2 

2 

4 

fyzický počet pracovníků 27 

přepočtený počet pracovníků 23,3 

kvalifikovaných pracovníků 88,9 % 

pracovníci s odbornou kvalifikací 22 

▪ v teoretické výuce 

▪ v praktické výuce 

23 

4 

průměrná doba let praxe 22 

průměrné věkové složení 47 

 

Nepedagogičtí pracovníci 

počet pracovníků 8 

fyzický počet pracovníků 8 

přepočetný počet pracovníků 6,75 
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Škola celkem 

počet všech pracovníků 35 

fyzický počet všech pracovníků 35 

přepočetný počet všech pracovníků 30,05 

Externí počet učitelů 0 
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4 Údaje o příjímacím řízení a následném přijetí do školy 

K přijímacímu řízení ve školním roce 2022/2023 se přihlásilo ve vyhlášeném kole celkem 201 

uchazečů (viz tabulka níže). Celkem bylo odevzdáno 88 zápisových lístků od uchazečů, kteří již 

jako žáci nastoupili do prvních ročníků studia otevíraných oborů vzdělání. 

Od 1. září 2023 byly otevřeny 2 třídy 4letých oborů a 1 třída 3letého oboru. 

Počet přijatých uchazečů do oborů s maturitou byl po souhlasu zřizovatele navýšen na 32 žáků. 

 

Počet přijatých uchazečů do prvního ročníku pro školní rok 2023/2024 

kolo obor přihlášeno přijato 

1. + 2. 

LSF 69 32 

PED 82 32 

OSP 50 24 

Celkem 201 88 

 

 skutečný nástup do 1. ročníku 1. 9. 2023 počet žáků v 1. ročnících k 30. 9. 2023 

LSF 32 32 

PED 32 32 

OSP 24 23 

 

Rozdělení přijatých uchazečů podle okresů 

 Karlovy Vary Sokolov Cheb ostatní celkem 

LSF 20 4 8 0 32 

PED 18 8 4 2 32 

OSP 18 2 3 0 23 

celkem 56 14 15 2 87 
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Správní řízení - přijímací řízení 

 1.A 1.Z 1.OS 

přihlášeno 69 82 50 

usnesení o ukončení správního řízení §66 500/2004 0 0 0 

rozhodnutí o přijetí podle §165, písm. F/561/2004 48 52 27 

rozhodnutí o nepřijetí podle §165, písm. F/561/2004 37 50 23 

podaných odvolání 16 20 1 

přijatých odvolání 16 20 1 

počet přijatých po odvolání 32 32 24 

 

Průběh přijímacího řízení 

Přijímací řízení proběhlo dle přesného organizačního zajištění a v souladu s platnou 

legislativou: 

▪ zákon č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném 

vzdělání (Školský zákon) v platném znění, 

▪ vyhláška č. 353/2016 Sb., o přijímacím řízení ke střednímu vzdělávání v platném znění. 
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5 Údaje o výsledcích vzdělávání žáků podle cílů stanovených 

vzdělávacími programy a podle poskytovaného stupně 

vzdělání včetně výsledků závěrečných zkoušek a 

maturitních zkoušek 

Škola sleduje jednotlivé ukazatele (počty tříd, počty žáků v oborech, prospěch, absence hodin 

na žáka za rok, počet uvolněných, nehodnocených, podpůrná opatření) ve vývoji.  

Výsledky uplynulého školního roku se zlepšily v dlouhodobě vykazovaných průměrných 

hodnotách výsledků vzdělávání.  

Oproti předchozímu školnímu roku došlo k horšímu výsledku u maturitních zkoušek, dvě 

žákyně třídy 4.A nezvládly didaktické testy z cizích jazyků ani v opravném termínu. Závěrečné 

zkoušky dopadly v porovnání s minulými lety ve výsledku hůře, ale všichni absolventi dostali 

výuční list s vysvědčením. Jeden uchazeč o závěrečnou zkoušku, na základě předložení splnění 

profesních kvalifikací, se ke zkoušce nedostavil.   

Výsledky na konci klasifikačního období nižších ročníků se vzhledem k roku 2022/2023 mírně 

zlepšily, zejména co se týče počtu žáků, kteří prospěli s vyznamenáním. Zlepšil se i počet 

kázeňských opatření. 

Ve všech oborech probíhá výuka podle Školních vzdělávacích programů, které prošli revizí 

s důrazem na jasnější stanovení povinných výstupů a aktualizaci učiva v souladu s revizí RVP i 

aktuálními požadavky a trendy v praxi.  

 

5.1 Výsledky vzdělávání ve školním roce 

Data za jednotlivé obory studia jsou shrnuta v následujících tabulkách…  
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Výsledky opravných zkoušek 

počet žáků konajících 
zkoušku 

prospělo neprospělo opakuje ročník poznámka 

9 6 3 - - 

 

Hodnocení v náhradním termínu 

počet nehodnocených 
žáků* 

prospělo neprospělo opakuje ročník poznámka 

11 9 2 - - 

* Důvod: nesplněné povinné výstupy v rámci klasifikačního období (2. pololetí) 
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5.2 Výsledky maturitních zkoušek 

Maturitní zkoušku konali žáci denního studia maturitních tříd 4.A (Logistika služeb                            

a finančnictví) a 4.Z (Provoz a ekonomika dopravy). 

Celkové výsledky - jaro 

Ročník obor 
počet žáků vyznamenání prospělo neprospělo 

Ř* O* Ř* O* Ř* O* Ř* O* 

4.A LSF 30 - 5 - 17 - 8 - 

4.Z PED 27 - 3 - 20 - 4 - 

* Ř - řádný termín, O - opravný termín 

 

Výsledky společné a profilové části maturitní zkoušky - jaro 

Termín 

Profilová část Společná část 

PRZ OP 1 MP ČJ CJ ČJ AJ NJ RJ M 

4.A  

řádný 
termín 

Počet žáků 30 30 30 30 29 30 26 3 - 1 

Uspělo žáků 27 28 28 30 27 28 25 2 - 1 

Úspěšnost v % 90 93 93 100 93 93 96 67 - 100 

Úspěšnost v % 94 89 

4.A  

opravný 
termín 

Počet žáků - - - - - - - - - - 

Uspělo žáků - - - - - - - - - - 

Úspěšnost v % - - - - - - - - - - 

Úspěšnost v % - - 

 

4.Z  

řádný 
termín 

Počet žáků  27 27 27 27 27 27 26 1 - - 

Uspělo žáků 27 25 27 26 27 26 26 1 - - 

Úspěšnost v % 100 93 100 96 100 96 100 100 - - 

Úspěšnost v % 98 99 

4.Z  

opravný 
termín 

Počet žáků - - - - - - - - - - 

Uspělo žáků - - - - - - - - - - 

Úspěšnost v % - - - - - - - - - - 

Úspěšnost v % - - 
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Celkové výsledky - podzim 

Ročník obor 
počet žáků vyznamenání prospělo neprospělo 

Ř* O* Ř* O* Ř* O* Ř* O* 

4.A LSF - 8 - 1 - 5 - 2 

4.Z PED 1 4 - - 1 4 - - 

* Ř - řádný termín, O - opravný termín 

 

Výsledky společné a profilové části maturitní zkoušky - podzim 

Termín 

Profilová část Společná část 

PRZ OP 1 MP ČJ CJ ČJ AJ NJ RJ M 

4.A  

řádný 
termín 

Počet žáků - - - - - - - - - - 

Uspělo žáků - - - - - - - - - - 

Úspěšnost v % - - - - - - - - - - 

Úspěšnost v % - - 

4.A  

opravný 
termín 

Počet žáků 3 2 2 - 2 2 1 1 - - 

Uspělo žáků 3 2 2 - 2 2 0 0 - - 

Úspěšnost v % 100 100 100 - 100 100 0 0 - - 

Úspěšnost v % 100 33 

 

4.Z  

řádný 
termín 

Počet žáků  1 1 1 1 1 1 1 - - - 

Uspělo žáků 1 1 1 1 1 1 1 - - - 

Úspěšnost v % 100 100 100 100 100 100 100 - - - 

Úspěšnost v % 100 100 

4.Z  

opravný 
termín 

Počet žáků - 2 - 1 - 1 - - - - 

Uspělo žáků - 2 - - - - - - - - 

Úspěšnost v % - 100 - 100 - 100 - - - - 

Úspěšnost v % 100 100 
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Celkové výsledky maturitních zkoušek 

ročník obor 
počet žáků    
na počátku 

období 

nepřipuštěno 
k MZ 

prospělo s 
vyznamenáním 

prospělo neprospělo 

4.A LSF 30 0 6 22 2 

4.Z PED 28 1 3 25 0 

Celkem 58 1 9 47 2 

Procent 100 1 16 81 3 

 

5.3 Výsledky závěrečných zkoušek 

Škola se zapojila do konání jednotných závěrečných zkoušek. 

Závěrečnou zkoušku konali žáci třídy 3.OS a uchazeči o výuční list podle § 113 c, zákona 

561/2004 Sb. . 

 

Celkové výsledky 

Ročník obor počet žáků připuštěno vyznamenání prospělo neprospělo 

3.OS OSP 17 17 2 15 0 

PK* OSP 9 9 4 4 1 

Celkem 26 26 6 19 1 

* PK - profesní kvalifikace 

 

5.4 Přehled aktivit 

Exkurze 

datum předmět exkurze účastníci 

7. 9. 2022 Krajská knihovna Karlovy Vary - výstava J. W. Goethe + 
minerály 

1.OS 

23. 9. 2022 Plzeň - Den železnice 3.Z 
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2. 10. 2022 Literární vycházka a exkurze do Galerie umění v 
Karlových Varech 

2.A 

4. 10. 2022 Exkurze Krajský úřad a seminář Rozhoduj o Evropě 3.A 

5. 10. 2022 Literární vycházka a exkurze do Galerie umění v 
Karlových Varech 

1.Z 

6. 10. 2022 Silniční konference Praha 2.Z 

7. 10. 2022 Svět záchranářů - mimořádné události 1.A 

10. 10. 2022 Řízení vlakové dopravy horní nádraží K. Vary 3.Z 

11. 10. 2022 Exkurze Krajská knihovna Karlovy Vary + přednáška o 
citování 

1.A 

12. 10. 2022 Profesia days Praha Letňany 3.A, 3.Z 

18. 10. 2022 Exkurze Krajská knihovna Karlovy Vary + přednáška o 
citování 

1.OS 

18. 10. 2022 HOPI - Strančice  3.Z, 3.OS 

20. 10. 2022 Exkurze Krajská knihovna Karlovy Vary + přednáška o 
citování 

2.OS 

21. 10. 2022 Veletrh cestovního ruchu a průvodcovská činnost v Brně 2.A, 3.A 

24. 10. 2022 Letiště Praha -exkurze 1.Z 

2. 11. 2022 Exkurze Krajská knihovna Karlovy Vary + přednáška o 
citování 

1.Z 

8. 11. 2022 Exkurze EPT Habartov 3.OS 

22. 11. 2022 Exkurze - Svět záchranářů - Dopravní výchova pro 
mládež 

3.A 

29. 11. 2022 Svět záchranářů - Dopravní výchova pro mládež 3.Z 

5. 12. 2022 Exkurze O-I Manufacturing 1.Z 

6. 12. 2022 Exkurze - Svět záchranářů - Dopravní výchova pro 
mládež 

3.OS 

15. 12. 2022 Moser - KV 1.A 

15. 12. 2022 Drážďany 2. - 4. roč. 
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16. 12. 2022 Exkurze - Svět záchranářů - Dopravní výchova pro 
mládež 

1.OS 

16. 12. 2022 DPKV 2.Z 

19. 12. 2022 Synthomer Sokolov 3.OS 

21. 2. 2023 Planeta Země 3000 2.A, 2.Z 

13. 3. 2023 Depo K. Vary 1.A 

4. 4. 2023 Exkurze Letiště Praha 3.A 

17. 4. 2023 Cheb - prohlídka města a památek 2.A 

1. 6. 2023 Škoda Mladá Boleslav  1.Z 

5. 6. 2023 Exkurze Plzeňský prazdroj 2.A 

6. 6. 2023 Exkurze Gienger Bohemia, Plzeň 2.A 

13. 6. 2023 Exkurze Plzeňský prazdroj 1.A, 1.OS 

13. 6. 2023 Exkurze Plzeňský prazdroj + Gienger Bohemia 2.Z 

23. 6. 2023 KRAJ DOKOŘÁN 1.OS 

21. 6. 2023 Letiště Praha 3.Z 

 

Projektové dny a další aktivity 

datum název akce 

12. - 21. 9. 2022 Kohezní kurzy pro 1. ročníky 

26. 9. 2022 Evropský den jazyků 

21. - 25. 11. 2022 Pobytový zájezd - Dachau 

22. 12. 2022 Vánoční promítání - Banger 

25. 5. 2023 Komunitní setkání k předání maturitních vysvědčení 

6. 6. 2022 Zahradní slavnost 

29. 5. - 2. 6. 2023 Sportovně turistický kurz 3. ročníků 

20. 6. 2022 Komunitní setkání k předání výučních listů 
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22. 6. 2023 Sportovní den 

 

Přednášky, kulturní představení, humanitární akce 

datum název akce účastníci 

7. 9. 2022 Krajská knihovna Karlovy Vary - přednáška na téma 
čtenářská gramotnost 

1.OS 

14. 9. 2022 Organizace veřejné správy, vývoj veřejné správy a 
možnosti studia správy v ČR - R. Bureš UJEP 

3.A 

4. 10. 2022 Seminář Rozhoduj o Evropě 3.A 

17. 10. 2022 Prezentace firmy Synthomer "Sokolovská chemička" - 
Mgr. M. Poštová 

3.OS 

18. 10. 2022 Energie - Budoucnost lidstva 2.A, 2.Z 

1. 11. 2022 Jak chránit své bezpečí - PČR 1.A, 1.Z 

4. 11. 2022 Distribuce elektřiny 1.A, 1.Z 

7. 11. 2022 Obnovitelné zdroje 1.OS 

8. 11. 2022 EPT - možnosti zaměstnání v Karlovarském kraji a 
příhraničních oblastech Německa 

3.OS 

9. 11. 2022 Peníze a jejich padělky. Odborníci do škol Ing. Zbyněk 
Kalabis 

3.A 

14. 11. 2022 Eurocentrum - dotace EU, projekty z dotací, zpracování 
projektů a žádostí o dotace 

3.A, 3.Z 

25. 11. 2022 Blok odborných přednášek - Investiční specialista 4.A 

6. 12. 2022 Jak chránit své bezpečí - PČR 1.A, 1.Z 

7. 12. 2022 Jak zvládat emoce a udržet si dobrou psychickou 
kondici - certifikace Seduo 

3.A, 3.Z 

8. 12. 2022 Podnikání 1.A 

8. 12. 2022 Zákon o drahách, Vlečky 3.Z 

9. 12. 2022 Právní vědomí - PČR 4.A, 4.Z 
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18. 1. 2023 Kyberšikana 1.A, 1.Z 

20. 1. 2023 Československé letectvo - historie, ukázka artefaktů, 
dobové scénky 

1.A, 1.Z 

16. 2. 2023 Networking: přirozená cesta k profesní spolupráci 
certifikace Seduo 

3.A, 3.Z 

16. 2. 2023 Rasismus, xenofobie, intolerance 2.A, 2.Z 

22. 2. 2023 Komunikace s lidmi v souladu s fungováním mozku - 
certifikace Seduo  

3.A, 3.Z 

23. 2. 2023 Železniční doprava - práce strojvedoucího  1.Z, 3.Z 

3. 3. 2023 Dopravní podnik hlavního města Prahy 1.Z, 2.Z, 3.Z 

13. 3. 2023 Drogy kolem nás 1.A, 1.Z 

20. 3. 2023 Prezentace firmy Amphenol Ostrov v rámci 
projektového týdne 

1.Z, 1.OS, 3.OS, 
4.A, 4.Z 

20. 3. 2023 Česká pošta, s. p.  2.A 

20. 3. 2023 Kryptoměny - nové možnosti investování 1.A, 3.A, 3.Z 

20. 3. 2023 Obchodní myšlení - certifikace Seduo 3.A, 3.Z 

21. 3. 2023 Český červený kříž 3.OS 

21. 3. 2023 Bankovnictví - služby bank 2.Z, 3.A 

21. 3. 2023 workshop ČP - Prezentační dovednosti 2.A 

22. 3. 2023 Prezentace firmy Tesco Stores ČR v rámci projektového 
týdne 

1.Z, 2.Z, 2.OS 

22. 3. 2023 Finanční a investiční gramotnost - certifikace Seduo 3.A 

22. 3. 2023 Finanční gramotnost - zodpovědné zadlužování 4.Z, 3.OS 

22. 3. 2023 workshop ČP - Efektivní leadership 3.A 

23. 3. 2023 Logistika v praxi 1.A, 1.Z, 2.A, 2.Z, 
1.OS, 2.OS 

23. 3. 2023 Národní památkový ústav 3.A 
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23. 3. 2023 Kryptoměny - Bitcoin 2.A, 3.A, 4.A, 4.Z 

24. 3. 2023 Webinář - Komunikace certifikovaný 4.A 

24. 3. 2023 Finanční gramotnost - kyberbezpečnost 1.A, 1.Z 

24. 3. 2023 Mindfulness, jak si zlepšit svou pozornost - certifikace 
Seduo 

3.A, 3.Z 

24. 3. 2023 Jeden svět na školách - Válka na Ukrajině a společnost 2.OS, 3.OS 

24. 3. 2023 Incoterms, Kalkulace ceny 3.Z, 4.Z 

27. 3. 2023 ČČK -Ing. Jan Chylo, 1. pomoc -MUDr. Richard Hazer 1.A, 1.Z 

28. 3. 2023 VZPoura úrazům 2.A, 2.Z 

31. 3. 2023 Investování 4.A 

23. 5. 2023 Přednáška - Vývoj půdy a obnova ekosystémů na 
výsypkách po těžbě uhlí 

2.A, 2.Z 

26. 5. 2023 Logistika v praxi - amm logistics, DE 3.Z 

2. 6. 2023 Letecká doprava, práce letušky 1.Z, 2.A, 2.Z 

9. 6. 2023 Státní fond dopravní infrastruktury  1.Z, 2.Z, 3.Z 

12. 6. 2023 Společenská odpovědnost a etika podnikání - 
certifikace Seduo 

3.A 

12. 6. 2023 Společenská odpovědnost a etika podnikání - 
certifikace Seduo 

3.Z 

14. 6. 2023 Pojišťovnictví 3.A 

14. 6. 2023 Finanční poradenství 3.A 

16. 6. 2023 Silniční doprava - Lagarde Spedition  1.Z, 2.Z, 3.Z 

27. 6. 2023 železniční metaverze - virtuální realita 1.Z, 2.Z, 3.Z 

 

5.5 Přehled soutěží 

Škola byla organizátorem 14. ročníku celorepublikové soutěže Logistik junior. Akce proběhla 

prezenční formou, za účasti 13 středních logistických škol. Naši žáci opět prokázali své znalosti 

a s přehledem se umístili na 1. místě. 
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Soutěže znalostí 

Termín název soutěže umístění vyhlašovatel 

4. 10. 2022 Rozhoduj o Evropě - 
krajské kolo 

1. místo a 2. místo  Euroinstitut, p. o. 

11. - 13. 10. 
2022 

Logistik Junior SŠ 1. místo SŠ logistická Dalovice 

16. 11. 2022 Veletrh fiktivních firem 
Most 

1. místo - Stánek a 
obchodování na stánku, 3. 

místo - Obchodování na 
stánku v anglickém jazyce  

2. místo - Prezentace firmy a 
produktů,  

2. místo a 3. místo - Slogan 
firmy  

VOŠ, OA, SPgŠ a SZŠ Most 

16. 1. 2023 Finanční gramotnost - 
okresní kolo 

2. místo  
Yourchance, finanční 
gramotnost do škol 

19. 1. 2023 Dějepisná olympiáda - 
okresní kolo 

 NPI 

19. 1. 2023 Veletrh fiktivních firem 
Ústí nad Labem 

2. místo - Stánek a 
obchodování na stánku 

Obchodní akademie a 
jazyková škola s právem 
státní jazykové zkoušky, 

Ústí nad Labem, 
příspěvková organizace 

24. - 26. 1. 
2023 

Mezinárodní veletrh 
fiktivních firem 

Olomouc 

2. místo - webové stránky  

2. místo - leták 

3. místo - katalog 

3. místo za prezentaci v 
anglickém jazyce 

2. místo za nejlepšího 
reprezentanta veletrhu 

SŠLCH Olomouc 

1. 2. 2023 Ekonomická olympiáda 
- krajské kolo 

3. místo  INEV 

2. 2. 2023 30. mistrovství ČR žáků 
ve zpracování textů 
2023 - krajské kolo 

1. místo a 2. místo  Interinfo ČR 
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22. 2. 2023 Zeměpisná olympiáda - 
okresní kolo 

 OA Karlovy Vary 

10. 3. 2023 Olympiáda AJ - okresní 
kolo 

4. místo a 6. místo  NPI (MŠMT) 

22. - 23. 3. 
2023 

Mezinárodní veletrh 
fiktivních firem Ostrava  

 OA a VOŠ sociální Ostrava 
- Mariánské hory 

24. 3. 2023 Navrhni projekt - 
krajské kolo 

3. místo - projekt "Výstavba 
nové železniční zastávky v 

Dalovicích 

Eurocentrum  

28. 3. - 30. 
3. 2023 

Soutěž odborných 
dovedností Olomouc - 

republikové kolo 

3. místo Česká pošta, s. p. 

5. 4. 2023 Olympiáda v českém 
jazyce - okresní kolo 

11. místo NPI (MŠMT) 

20. 4. 2023 Soutěž v německém 
jazyce - krajské kolo 

1. místo NPI (MŠMT) 

11. 5. 2023 SOČ - regionální kolo 1. místo - projekt 
"Racionalizace železniční 

dopravy z Mariánských lázní 
do Karlových Varů (3.Z),  

1. místo - projekt "Mateřská 
škola Levandule" (3.Z), 

 3. místo - projekt "Oprava 
koupaliště" (3.Z),  

2.místo-projekt Čapkova 
stezka (3.A) 

NPI (MŠMT) 

5. - 6. 6. 
2023 

SOČ - republikové kolo 2. místo - projekt 
"Racionalizace železniční 

dopravy z Mariánských lázní 
do Karlových Varů" 

NPI (MŠMT) 
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Sportovní soutěže Asociace školních sportovních klubů 

Termín název soutěže umístění 

31. 10. 2022 stolní tenis 5. - 7.místo 

1. 11. 2022 házená 7. - 9.místo 

4. 11. 2022 stolní tenis 7. - 9.místo 

9. 11. 2022 halový fotbal 4. - 6. místo 

14. 12. 2022 florbal - subterra cup 3. místo 

16. 12. 2022 florbal - subterra cup 4. místo 

8. 12. 2022 košíková 3. místo 

1. 2. 2024 florbal - subterra cup 5. místo 

5. 4. 2023 badminton 4. - 5. místo 

5. 4. 2023 badminton 1. místo 

5. 4. 2023 badminton 1. místo 

21. 4. 2023 fotbal 4. místo 

19. 1. 2023 sálová kopaná - SFL 1. místo 

24. 2. 2023 sálová kopaná - divizní finále SFL 3. místo 

 

5.6 Enviromentální výchova 

V rámci ekologizace provozu školy jsme chtěli pokračovat v zaběhnutých postupech 

zaměřených na zlepšování prostředí školy na základě školního plánu EVVO určeného pro školní 

rok 2022/2023, tj. vedení žáků k uvědomění si problémů kolem nás souvisejících s udržitelným 

rozvojem pro následující generace jak v soukromém, tak v profesním životě. Podařilo se nám 

navrátit počet akcí na před covidové období. 

V září proběhla beseda "Energie - budoucnost lidstva" pro 2. ročníky, na základě které se žáci 

opět zapojili do soutěže „Co víš o energetice“. Virtuálně jsme navštívili některé z našich 

elektráren. Následovala beseda se zástupcem EKOKOMU o smysluplnosti třídění a využití 

recyklovatelných materiálů, kterou zajistila členka ekotýmu Patricie Wirkner. V rámci Dne 

zdraví jsme se zaměřili na předcházení vážným úrazům a poskytnutí první pomoci. Akce se 
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zúčastnily 1. - 3. ročníky. Jako každý rok jsme ve spolupráci s povodím Ohře uklidili v rámci 

Ukliďme Česko část levého břehu řeky Ohře u Všeborovic. Pro 2. ročníky jsme uskutečnili 

besedu o sokolovských výsypkách a způsobech navracení zdevastované krajiny do stavu, který 

by odpovídal udržitelnému rozvoji. 

Žáci vyšších ročníků se opět zúčastnili akce Navrhni projekt, soutěže poštovních dovedností či 

soutěže fiktivních firem. 

Navštívili jsme také řadu provozů. Jednalo se o Svět záchranářů - Mimořádné události, 

automobilka Mladá Boleslav, Depo ČD, město Plzeň v rámci průvodcovských aktivit 

a cestovního ruchu… 

Vyvrcholením roku byla akce Zahradní slavnost, na které prezentovali žáci své prodejní 

dovednosti a nápaditost stánku. Přestože nám v letošním roce nepřálo počasí a část stánků 

byla umístěna ve školní budově, vše proběhlo za velmi příjemné atmosféry. 
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6 Údaje o prevenci sociálně patologických jevů 

Úzká spolupráce školního poradenského pracoviště - viz zpráva níže 

 

6.1 Školní poradenské pracoviště 

▪ Členové: 

o Ředitel školy, 

o Metodičky prevence, 

o Výchovný poradce, 

o Speciální pedagog, 

o Metodik školního vzdělávacího programu. 

Poskytovali jsme poradenství a podporu individuálním žákům při jejich osobním a vzdělávacím 

rozvoji. Vedli jsem hodiny zaměřené na sociální dovednosti, spolupracovali s třídními kolektivy 

a organizovali preventivní aktivity. Rozvíjeli jsme své profesní dovednosti a sledovat aktuální 

trendy v oblasti výchovy a poradenství. 

 

Proběhlo: 

▪ výchovné komise - průběžná řešení, 

▪ sledování podpůrných opatření nastavených pro žáky se SVP a následná kontrola 

účinnosti spolu s PPP a SPC, 

▪ systém výkaznictví (R44-99, Škola online, dokumentace pro pedagogy). 

 

6.2 Školní metodik 

▪ příprava a realizace kohezních kurzů pro 1. ročníky, 

▪ řešení kazuistik (ŠPP), 

▪ konzultace se studenty, jednání s rodiči (zápisy v deníku metodika prevence), 

▪ pravidelné konzultace s VP, ŠPP, 

▪ do osobních listů studentů 1. ročníků založeny rodiči podepsané metodické postupy 

školy ve vztahu k rizikovému chování, 

▪ využití interaktivních materiálů k prevenci SPJ, 
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▪ přednášky v rámci prevence (1. ročníky - Jak chránit své bezpečí, Kyberšikana, Drogy 

kolem nás; 2. ročníky - Rasismus, Xenofobie, Intolerance; 4. ročníky - Právní vědomí), 

▪ účast na výchovné komisi, 

▪ spolupráce s PPP, 

▪ účast na semináři - inkluzivní témata, 

▪ realizace exkurzí. 

 

6.3 Minimální preventivní program 

Minimální preventivní program je komplexním dlouhodobým preventivním programem školy. 

V letošním roce prošel několika úpravami. Nadbytečné informace byly odebrány, neboť je řeší 

legislativa, jiné byly doplněny. Nově byl řešen výskyt nikotinových sáčků. Metodici prevence 

pedagogy s problematikou seznámily a poskytly jim názorné a informační materiály. 

 

6.4 Charitativní činnost školy 

▪ Srdíčkový den (sbírka Život dětem). 

 

6.5 Výchovné poradenství 

Podpůrná opatření byla realizována pro 39 žáků se speciálními vzdělávacími potřebami a byl 

sledován jejich vývoj během studia ve spolupráci s rodiči a školskými poradenskými zařízeními: 

▪ spolupráce v rámci Školního poradenského pracoviště s PPP a SPC, 

▪ dokumentace - výkaznictví ve Škole online, přehledová dokumentace pro pedagogy, 

▪ technická podpora dle stanoveného PO, 

▪ diagnostická činnost vzdělávacích potřeb ve spolupráci s třídními učiteli, 

▪ uzpůsobení podmínek maturitní a závěrečné zkoušky pro žáky s SVP - nastavení 

podpůrných opatření (5 žáků), 

▪ průběžná aktualizace seznamu žáků s SVP a zohlednění ve výuce a jejich následné 

sledování, 

▪ intervenční hodiny (5 žáků), 

▪ individuální přístup ve výuce (zohlednění v online výuce), konzultační hodiny, 

▪ kontrolní činnost PPP a SPC - účinnost nastavených PO (osobní, telefonické), 

▪ screening žáků a pedagogů - uplatnění speciálních vzdělávacích potřeb, 
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▪ na konci školního roku předáno 36 voucherů za nejlepší studijní výsledky žáků školy, 

finanční ohodnocení nejlepšího žáka školy a nejlepších tříd, 

▪ konzultace s neprospívajícími žáky - evidence, pravidelné sledování, konzultace s žáky 

i rodiči online, telefonicky, online výuka - žáci, kteří tuto výuku zvládli velmi slabě nebo 

vůbec, 

▪ náborové akce - výstavy škol, návštěvy škol - vstupy do výuky, 

▪ stanovení individuálních vzdělávacích plánů pro žáky se speciálními vzdělávacími 

potřebami a žáky sportovně nadané.  

 

Podpůrná opatření počet žáků 

Poruchy učení - závažné, mírné, specifické 21 

Dlouhodobé SVP 2 

Poruchy chování - závažné, mírné 4 

Lehké mentální postižení, postižení autistického spektra, vady řeči 4 

Jiné životní podmínky 5 

Individuální vzdělávací plán  5 

Pedagogická intervence 5 

Jiná podpůrná opatření  

▪ podpůrná opatření k maturitní zkoušce 5 

▪ podpůrná opatření k závěrečné zkoušce 4 
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6.6 Kariérové poradenství 

▪ Salmondo - systém na podporu osobního rozvoje a rozboru z psychologické stránky a 

kariérové - závěrečné ročníky, konzultace k výsledkům a rozbor pro budoucnost, volné 

licence využity pro žáky s nejistotou osobního rozvoje, 

▪ online podpora - učebna v systému Google - Kariérové poradenství 2022/2023, 

▪ žákům předloženy publikace a webové stránky „www.kampomaturite.cz“, 

www.vysokeskoly.cz, stránky pro inzerci nabídky práce a řešení kariéry jak ve 

vzdělávání, tak na pracovním trhu, 

▪ osobní konzultace k výběru VŠ, k výběru a směřování budoucí kariéry, 

▪ vyplňování přihlášek na vysoké nebo střední školy s kariérovým poradcem,  

▪ konzultace k tvorbě životopisů, motivačních dopisů - uplatnění na VŠ nebo na 

pracovním trhu - 2 žáci získali přes kontakty a školní podporu zaměstnání u prestižních 

firem (a partnerů školy), 

▪ beseda v závěrečných ročnících (pomaturitní studium, maturitní vzdělání - návazné), 

▪ kontrola a potvrzení přihlášek na VŠ a evidenční listy, 

▪ uplatnění publikací a marketingové dokumentace VŠ, 

▪ účast žáků na veletrhu vzdělávání Gaudeamus Praha, 

▪ účast žáků na veletrhu pracovních příležitostí pro Karlovarský kraj - Karlovy Vary, 

▪ setkání se zástupcem ÚP - závěrečné ročníky, 

▪ zpětná vazba na ÚP Karlovy Vary - uplatnění absolventů, 

▪ zpětná vazba - úspěšnost žáků na VŠ, VOŠ, 

▪ pravidelné konzultace - odborný výcvik učebních oborů, praxe maturitních oborů. 

 

6.7 Imatrikulace 1. ročníků 

Imatrikulace prvních ročníků (včetně žáků oboru operátor skladování) proběhla v prosinci 

2022 na obecním úřadě v Dalovicích. Komunitní setkání žáků a rodičů s pedagogy a uvítání 

prvních ročníků proběhlo ve velmi přívětivém duchu. 

 

6.8 Speciální pedagog 

▪ V průběhu školního roku řešení vzdělávacích problémů žáků, 

http://www.vysokeskoly.cz/
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▪ konzultace se zákonnými zástupci, pracovníky pedagogicko-psychologické poradny a 

speciálně pedagogicko-psychologické poradny, 

▪ metodické schůzky s pedagogy, 

▪ intervenční činnost u jednoho žáka, 

▪ příprava IVP pro žáky na základě doporučení PPP, 

▪ dle stanovení ŠPP vytváření PO pro žáky, kteří potřebují podpůrná opatření v 1. stupni, 

převážně se jednalo o plány pedagogické podpory - 2 žáci, 

▪ vypracování IVP u vybraných žáků - podpůrná opatření 3. stupně, 

▪ hospitační činnost, která spočívá ve vstupech do vybraných hodin. 

 

Konzultace: 

▪ 31 konzultací se žáky (mimo intervenční hodiny), 

▪ 17 konzultací s rodiči, 

▪ 5 konzultací s kolegy.  
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7 Údaje o dalším vzdělávání pedagogických pracovníků a 

odborného rozvoje nepedagogických pracovníků 

Podpora dalšího vzdělávání pedagogických pracovníků a odborného rozvoje nepedagogických 

pracovníků je prioritou personální práce. V rámci prohlubování kvalifikace se pracovníci 

zúčastnili zejména kurzů hodnotitelů/zadavatelů MZ. Sledována byla též nová legislativa. 

V oblasti samostudia byl podpořen zejména nácvik práce se zakoupenou technikou a novými 

technologiemi. 

 

Další vzdělávání pedagogických pracovníků 

Druh studia 
Počet 

účastníků 

Studium ke splnění kvalifikačních předpokladů 2 

Studium k výkonu specializovaných činností 2 

 

Kurzy - vzdělávání pedagogických pracovníků 

Termín Název kurzu 
Počet 

účastníků 

1. 9. 2022 1. setkání PM č. 8 1 

6. 9. 2022 Trello 1 - Rychlý start do organizace projektů 1 

6. 9. 2022 Umění žít aneb tvůrce vlastního života 1 

6. 9. 2022 Anatomie správného rozhodování 1 

6. 9. 2022 Gmail - buď pánem své pošty 1 

6. 9. 2022 LEAN management: průvodce principy štíhlé výroby 1 

6. 9. 2022 Koučování pro nekouče: jak využít koučink v manažerské praxi 1 

6. 9. 2022 Mindfulness - Jak se zbavit stresu a napětí i když nestíháte 1 

6. 9. 2022 Profesionální mluvený projev s Jakubem Železným 3 

6. 9. 2022 Umění facilitace: efektivní vedení porad, workshopů a jednání 1 
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6. 9. 2022 Veďte tým jako kapitán dopravního letadla 1 

7. 9. 2022 DOFE - školení vedoucích DOFE 2 

7. 9. 2022 Projektové řízení krok za krokem 1 

7. 9. 2022 Rizikoví rodiče, rizikové děti 1 

8. 9. 2022 Erasmus - KA2 - Projekty partnerství malého rozsahu 1 

8. 9. 2022 Jak zdravě jíst v práci 1 

8. 9. 2022 Obchodní myšlení 1 

8. - 9. 9. 2022 Logistika nákupu a řízení zásob 1 

8. 9. 2022 Osobní produktivita - kompletní kurz 1 

8. 9. 2022 Ovládni svůj hlas nejen pro lepší prezentaci 1 

9. 9. 2022 Erasmus - KA1 - Akreditace instituce/organizace 1 

13. 9. 2022 SpeedChain 2 

19. 9. 2022 Jak a proč být autorizovanou osobou 1 

22. 9. 2022 
Workshop k základní podpoře pro pilotáž Modelu systému 

podpory vedení školy 
1 

30. 9. 2022 Umění rozhovoru 1 

3. 10. 2022 Basketbal do škol 2 

4. 10. 2022 
Praktická typologie osobnosti: Jak úspěšně komunikovat 

s různými typy lidí 
1 

5. 10. 2022 Preventivní program pro střední školy 3 

6. - 7. 10. 
2022 

Plánování výroby a intralogistika 1 

10. 10. 2022 
2. setkání pracovního minitýmu č. 3 pro podporu odborného 

vzdělávání a spolupráci škol se zaměstnavateli 
1 

10. 10. 2022 Investiční a finanční gramotnost 1 

13. - 14. 10. 
2022 

Konference Obalko 2022 2 
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13. 10. 2022 Poruchy příjmu potravy a sebepoškozování 1 

24. 10. 2022 StrategyLab, automatické obchodování 1 

28. 10. 2022 Lepší vztahy: spokojenější vztahy bez mýtů a iluzí 1 

30. 10. 2022 Obtížné komunikační situace 1 

31. 10. 2022 FG - Pojišťovnictví 1 1 

31. 10. 2022 7 pravidel dlouhodobého investora 1 

31. 10. 2022 Fungování sociálních sítí, kritické myšlení, čtenářská gramotnost 1 

1. 11. 2022 Riziková online komunikace 1 

2. 11. 2022 FG - Pojišťovnictví 2 1 

3. 11. 2022 Můj podíl v kvalitní komunikaci 1 

7. 11. 2022 FG - Pojišťovnictví 3 1 

9. 11. 2022 FG - Pojišťovnictví 4 1 

9. 11. 2022 Canva 1 

15. 11. 2022 Finanční gramotnost do škol 1 

15. 11. 2022 PS pro implementaci strat. cílů vzdělávací politiky v KK 1 

21. 11. 2022 Skupinová intervize CJL - Z receptáře češtinářských nápadů 2 

24. 11. 2022 Zážitková čeština s humorem 1 

28. 11. 2022 Erasmus Discover Europe 1 

28. 11. 2022 Fullbright podání žádosti  1 

30. 11. 2022 Sdílení zkušeností odborných škol, soutěže, kyberbezpečnost 2 

30. 11. 2022 Konzultační seminář pro management škol 1 

30. 11. 2022 
Experimentování v matematice a předpoklady žáků k řešení 

úloh 
1 

1. 12. 2022 Hodnocení pedagogických pracovníků návodně 1 

1. 12. 2022 Psychické obtíže u žáků - pro učitele 1 
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1. 12. 2022 Pravidla ve třídě a třídnické hodiny 1 

2. 12. 2022 Ekonomické noviny 1 

6. 12. 2022 Jak zvládat emoce a udržet si dobrou psychickou kondici 1 

13. 12. 2022 Konference ekonomie - UČEKON 1 

14. 12. 2022 Komunikace s lidmi v souladu s fungováním mozku 1 

14. 12. 2022 Školní maturitní komisař - certifikované studium 2 

16. 12. 2022 Práce s ohroženým dítětem 1 

18. 12. 2022 Sebepřijetí jako cesta ke spokojenosti s Adélou Vinczeovou 1 

27. 12. 2022 Umění žít aneb tvůrce vlastního života 1 

31. 12. 2022 Home Office pro zaměstnance: praktické rady a tipy 1 

4. 1. 2023 Třídnické hodiny 1 

6. 1. 2023 Aktivity a hry ve výuce anglických časů 1 

9. 1. 2023 
Logické hry, hádanky a netradiční aktivity nejen do hodin 

matematiky 
1 

12. 1. 2023 Nefinanční motivace pedagogů v praxi 1 

13. 1. 2023 Řešení problémů ve třídě 1 

14. 1. 2023 Tajemství motivace: Jak zvyšovat spokojenost pracovníků 1 

24. 1. 2023 Třídní management 1 

30. 1. 2023 Společně s rodiči 1 

2. 2. 2023 Google kalendář - organizace času a plánování 1 

2. 2. 2023 Kalendář na maximum 1 

2. 2. 2023 Canva pro firmy a podnikatele 1 

2. 2. 2023 Trello 1 - Rychlý start do organizace projektů 1 

2. 2. 2023 Trello 2 - Pokročilé funkce 1 

22. 2. 2023 Nešvary v prezentaci a jak se jich zbavit 1 
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22. 2. 2023 Tipy a triky pro Excel 1 

25. 2. 2023 Gamifikace: Jak využít hru a herní prvky v byznysu 1 

27. 2. 2023 Průmysl 4.0 ve výrobě 1 

27. 2. 2023 ŠKH - Šablony konzultace 1 

14. 3. 2023 Pedagogický den - Památky UNESCO 1 

15. 3. 2023 Jak pracovat efektivně a bez stresu 1 

17. 3. 2023 Osobní marketing I: Jak si vybudovat pozitivní image 1 

21. 3. 2023 PZMK 2023 1 

22. - 24. 3. 
2023 

Instituce EU - přednášky na téma hlavních pilířů EU, možnost 
spolupráce pro žáky, stáže, přednášky na škole - Brusel 

1 

26. 3. 2023 
KAP KK III - Novinky v oblasti podpory podnikavosti, kreativity a 

iniciativy 
1 

30. 3. 2023 Evidence MZ a ZZ ve Škole online 1 

31. 3. 2023 Finanční gramotnost GMW 1 

14. 4. 2023 Jak využít umělou inteligenci při psaní marketingových textů 1 

18. 4. 2023 Jak předcházet komun. pastem ve sborovně 1 

23. 4. 2023 Hledání životní rovnováhy 1 

23. 4. 2023 Motivace a smysl: Jak hledat smysl v práci a v osobním životě? 1 

27. 4. 2023 Mindfulness I: Jak zlepšit svou pozornost a zachovat si nadhled 1 

27. 4. 2023 Praktická cvičení z přepravy a dopravy 2 

28. 4. 2023 Autenticky a po svém 1 

30. 4. 2023 Nastavení mysli: Jak změnit svoje myšlení? 1 

1. 5. 2023 Tajemství flow: Jak využít svůj potenciál na maximum 1 

11. 5. 2023 Speciální pedagogika - vzdělávání žáků s hendikepem 1 

11. 5. 2023 Den s němčinou 2 

15. 5. 2023 Digitalizace dokumentů, zákon o archivnictví 2 
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16. 5. 2023 Bezpečnost na výletech 1 

23. 5. 2023 
Námitka ze strany klienta? Výborně, parádní příležitost dělat 

dojem! 
1 

25. 5. 2023 EASTLOG 2023 4 

31. 5. 2023 Metodik prevence 2 

5. 6. 2023 Příprava průvodce v cestovním ruchu 1 

6. 6. 2023 Základy grafů v Excel 1 

6. 6. 2023 Vizualizace a grafy v Excelu 1 

8. 6. 2023 Vychytávky a tipy ve Wordu 1 

12. 6. 2023 Jak se stát autoritou 1 

12. 6. 2023 Word 2016: Jak na pokročilé formátování 1 

13. 6. 2023 Vše, co jste chtěli vědět o anglických časech I 1 

13. 6. 2023 Vše, co jste chtěli vědět o anglických časech II 1 

13. 6. 2023 Rozmluvte se anglicky! 1 

13. 6. 2023 Společenská odpovědnost a etika v podnikání 1 

13. 6. 2023 Motivující zpětná vazba 1 

13. 6. 2023 Prezentační dovednosti a veřejný projev 1 

14. 6. 2023 Digitální bezpečnost: Naučte se chodit v online světě bezpečně 1 

15. 6. 2023 Lektorské dovednosti: Jak udělat z dobrého školení skvělé 1 

15. 6. 2023 Veďte tým jako kapitán dopravního letadla 1 

15. 6. 2023 Pracujte v PowerPointu jako profík 1 

15. 6. 2023 OneDrive pro firmy I: Pracujte se soubory kdekoli 1 

15. 6. 2023 ChatGPT: Co to je a proč to potřebujete vědět 1 

16. 6. 2023 Kouzlo elegantního uzavření obchodu 1 

16. 6. 2023 Microsoft 365 - vaše online kancelář 1 
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16. 6. 2023 Nastavení e-mailového klienta Microsoft 1 

16. 6. 2023 Etiketa mailování 1 

19. 6. 2023 AI Workshop - ChatGPT 1 

20. 6. 2023 Ekonomická konference 1 

30. 6. 2023 Osobní marketing II: Jak se úspěšně prodat v práci 1 

30. 6. 2023 Návyky efektivních lidí 1 

30. 6. 2023 Lepší vztahy: Spokojenější vztahy bez mýtů a iluzí 2 

1. 4. - 30. 6. 
2023 

IS Pohoda Plzeň 
3 

30. 8. 2023 Agilní řízení: Jak řídit tým v měnícím se světě 1 

30. 8. 2023 Nastavení mysli: Jak změnit svoje myšlení? 1 

30. 8. 2023 Umění naslouchat: Staňte se dobrým posluchačem 1 

30. 8. 2023 Vychytávky a tipy ve Wordu 1 

Vyučující v průběhu školního roku navštěvovali akce v rámci realizace Krajského akčního plánu 

Karlovarského kraje. 

 

Kurzy - vzdělávání nepedagogických pracovníků 

název kurzu termín Počet účastníků 

29. 9. 2022 Ekonomický plán školy 1 

14. 10. 2022 P1c-01 jasně a prakticky 2 

19. 10. 2022 Účty a zásady účtování 1 

2. 11. 2022 Spisová služba ve školství 1 

30. 11. 2022 Pracovní cesty a cestovní náhrady 1 

6. 12. 2022 Kancelářské fígle s obrázky 1 

16. 12. 2022 Vnitřní kontrolní systém škol 1 

20. 12. 2022 Škola a její zřizovatel 1 
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4. 1. 2023 Základy grafiky a negrafiky 1 

6. 1. 2023 Canva - jednoduchá grafika online pro všechny 1 

10. 1. 2023 Roční účetní závěrka 1 

13. 1. 2023 SharePoint One 1: základní práce s weby 1 

17. 1. 2023 Naučte se opravdu anglicky 1 

17. 1. 2023 Microsoft One Note 1 

1. 3. 2023 Problematika ISKA 1 

6. 4. 2023 
Novelizace spisové služby a archivace dokumentů ve 

školách 
1 

11. 4. 2023 Systém interních předpisů školy 1 

22. 5. 2023 Jak využít potenciál vašeho školního webu 1 

27. 7. 2023 Vychytávky a tipy ve Wordu 1 

17. 8. 2023 Leadership v první linii 1 

V srpnu 2023 prošlo 12 zaměstnanců školením odborné způsobilosti řízení služebního vozidla.  
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8 Údaje o aktivitách a prezentaci školy na veřejnosti 

8.1 Marketingová komunikace, Public relations 

Informační a komunikační systém, kampaň 

▪ webové stránky školy (www.logistickaskola.cz), 

▪ facebookový profil školy (www.facebook.com/logistickaskola) a profil na kanálu 

youtube.com (www.youtube.com/logistickaskola),  

▪ Atlas školství, 

▪ vstupy do tříd základních škol, 

▪ účast na třídních schůzkách rodičů žáků 8. a 9. tříd, 

▪ 4 dny otevřených dveří, 

▪ placená inzerce (billboardy, tisk, rozhlas), 

▪ jednání Asociace ICT, telekomunikačních, poštovních a logistických škol, 

▪ akce partnerských institucí a firem (např. KHK KK) pro školy, výchovné poradce a 

veřejnost, 

▪ informační bulletin pro rodiče přijatých žáků do 1. ročníků, 

▪ informační letáky k celoživotnímu vzdělávání, 

▪ informační letáky pro prezentační akce, 

▪ Škola Online, Školní program, Microsoft365, intranet, Moodle, infotelevize ve škole. 

 

Regionální média 

▪ příspěvky o akcích školy v regionálním tisku (MF Dnes, Karlovarský deník, Radniční listy 

města Karlovy Vary, Dalovické listy). 

 

Účast na prezentačních akcích o školství pro veřejnost 

▪ Kraj dokořán - prezentační akce Karlovarského kraje, 

▪ prezentační workshopy KHK KK - podpora duálního vzdělávání, 

▪ vstupy do výuky - základní školy, 

▪ kampaň: billboard, rozhlas, tisk. 

 

http://www.logistickaskola.cz/
http://www.facebook.com/logistickaskola
http://www.youtube.com/logistickaskola
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Prezentační inzerce 

▪ informační brožurka pro volbu povolání (Úřad práce K. Vary) - Atlas školství, 

▪ příloha inzertních novin MF Dnes a dalších periodik partnerských firem. 

 

Školní časopis Expres 

▪ ke stažení na webu školy. 

 

Dny otevřených dveří 

▪ 4x pro počáteční vzdělávání. 

 

Jednání poradního sboru ředitele 

▪ individuální osobní konzultace se zástupci firem (vzájemné návštěvy). 

 

Další veřejná prezentace školy, akce pro veřejnost 

▪ osobní návštěvy ve firmách,  

▪ jednání s KHK KK, 

▪ jednání s Karlovarskou agenturou rozvoje podnikání, 

▪ třídní schůzky, 

▪ komunitní setkání se zástupci firem a obce během předání maturitních vysvědčení a 

výučních listů, 

▪ Zahradní slavnost. 

 

Významná členství školy 

▪ Svaz spedice a logistiky, 

▪ Asociace středních škol informačních technologií, telekomunikací, poštovnictví, 

peněžnictví a logistiky, 

▪ CEFIF Praha, 

▪ Krajská hospodářská komora Karlovarského kraje, 

▪ Karlovarská agentura rozvoje podnikání, 

▪ smlouva o spolupráci s Dopravní fakultou Jana Pernera Univerzity Pardubice, 
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▪ partnerství s Vysokou školou logistiky, o. p. s., 

▪ Český svaz manipulace se zbožím a materiálem, 

▪ Krajský akční plán Karlovarského kraje. 

 

8.2 Poskytování informací podle zákona č. 106/1999 Sb., o 

svobodném přístupu k informacím 

Podle §18 odst. 1, písmeno a) - e) 

▪ počet podaných žádostí o informace - 0 

▪ počet podaných odvolání proti rozhodnutí - 0 

▪ opis podstatných částí každého rozsudku soudu - 0 

▪ výsledky řízení o sankcích za nedodržování tohoto zákona bez uvádění osobních údajů 

- 0 

▪ další informace vztahující se k uplatňování tohoto zákona - 0 
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9 Údaje o výsledcích inspekční činnosti provedené Českou 

školní inspekcí 

▪ Kontrola dodržování vybraných ustanovení školského zákona a souvisejících a 

prováděcích právních předpisů zaměřená na organizaci a průběh ukončování středního 

vzdělávání v oborech středního vzdělání s maturitní zkouškou, vykonávaná podle § 174 

odst. 2 písm. d) školského zákona. 

Kontrola plnění povinností ředitele školy jako orgánu zajišťujícího maturitní zkoušku 

podle § 80 odst. 5písm. a), b) a c) školského zákona ve znění pozdějších předpisů a 

kontrola dodržování § 80a odst. 4 věty první a druhé školského zákona, ve znění 

pozdějších předpisů. V obou případech nebylo zjištěno porušení uvedených právních 

předpisů. 

▪ Výběrové zjišťování výsledků žáků středních škol 2022/2023. 

1. ročníky - sledována úroveň vybraných aspektů finanční gramotnosti, 

2. ročníky - sledována úroveň vybraných čtenářských dovedností. 
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10 Základní údaje o hospodaření školy 

Základní údaje o hospodaření školy v tis. Kč 

Základní údaje o hospodaření 
školy v tis. Kč 

k 31. 12. 2022 k 30. 6. 2023 

činnost činnost 

hlavní doplňková hlavní doplňková 

1. Náklady celkem 29 794 77 14 855 41 

2. Výnosy celkem 29 794 184 14 855 162 

3. 
Hospodářský výsledek před 

zdaněním 
0 107 0 121 

 

Přijaté příspěvky a dotace v Kč k 31. 12. 2022 

1. Přijaté příspěvky na dlouhodobý majetek z rozpočtu zřizovatele  0 

2. Přijaté příspěvky na neinvestiční výdaje z rozpočtu zřizovatele  2 394 503 

           z toho běžné provozní výdaje 1 985 000 

           z toho náborový příspěvek 267 600 

           z toho příspěvek na prospěchová stipendia 67 500 

           z toho příspěvek na SCIO testy 26 700 

           z toho příspěvek na Nenech se 75 000 

           z toho příspěvek na DOFE 1 193 

           z toho příspěvek na doučování žáků 62 250 

           z toho příspěvek na Prevence digitální propasti 136 000 

3. Přijaté příspěvky na neinvestiční výdaje prostřednictvím rozpočtu zřizovatele  24 303 041 

           z toho ÚZ 33353 24 303 041 

4. Příspěvky a dotace z jiných zdrojů  2 185 300 

           IKAP 2 - MŠMT 1 899 732 

           Erasmus 285 568 
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Přehled přijatých darů za období školního roku 2022/2023 

Sponzor - dárce Účel daru částka 

Spolek rodičů a přátel 
SŠ logistické Dalovice 

na činnost školy 135 731 
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11 Údaje o zapojení školy do rozvojových a mezinárodních 

programů 

Název realizovaných projektů ve školním roce 2022/2023 

▪ Projekt Implementace Krajského akčního plánu 2 v Karlovarském kraji 

(CZ.02.3.68/0.0/0.0/19_078/0017823), 

▪ Projekt Šablony II na SŠ logistické Dalovice (CZ.02.3.X/0.0/0.0/18_065/0016417), 

▪ Projekt Logistika kreativně CLILem (2022-1-CZ01-KA122-VET-000069778) - Erasmus+ 

KA122 projekt krátkodobých mobilit, 

▪ Národní plán obnovy - doučování, 

▪ Národní plán obnovy - prevence digitální propasti, 

▪ Národní plán obnovy - digitální učební pomůcky pro rozvoj informatického myšlení. 

 

Název připravovaných projektů pro školní rok 2023/2024 

▪ Projekt Komenský na SŠ logistické Dalovice (CZ.02.02XX/00/22_003/0004379) - 

Operační program Jan Ámos Komenský, 

▪ Projekt Youth 4 Impact - týdenní účast stážistů z celého světa ve škole a jejich zapojení 

do výuky. 

▪ Národní plán obnovy - prevence digitální propasti, 

▪ Národní plán obnovy - digitální učební pomůcky pro rozvoj informatického myšlení. 

 

Projekty v rámci udržitelnosti 

▪ Projekt Modernizace infrastruktury v logistické škole 

CZ.06.2.67/0.0/0.0/16_067/0011551) - projekt v rámci IPRÚ KV, infrastruktura 

středních škol, 

▪ Projekt Nastavení nových vzdělávacích a výchovných priorit reflektujících měnící se 

potřeby trhu práce v sektoru dopravy a spojů - partnerské instituce Dopravní fakulta 

Jana Pernera Univerzity Pardubice a Česká pošta, s.p. 
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12 Údaje o zapojení školy do dalšího vzdělávání v rámci 

celoživotního učení 

▪ Škola je vlastníkem autorizací pro 13 profesních kvalifikací. Soupis všech profesních 

kvalifikací je dostupný na www.logistickaskola.cz/autorizovana-osoba. 

 

Sumarizace kurzů ve školním roce 2022/2023 

Název kurzu Počet účastníků 

Manipulace se zbožím a materiálem  9 

Evidence zásob zboží a materiálu 9 

Logistika v kostce 8 

Celkem 26 

 

Zkoušky konané ve školním roce 2022/2023 

Název zkoušky Počet účastníků 

Zkouška profesní kvalifikace - Evidence zásob zboží a materiálu 9 

Zkouška profesní kvalifikace - Manipulace se zbožím a materiálem 9 

Celkem 18 

  

http://www.logistickaskola.cz/autorizovana-osoba
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13 Údaje o předložených a školou realizovaných 

projektech financovaných z cizích zdrojů 

poskytovatel grantu název realizovaného projektu částka 

EU, MŠMT, KK 
Implementace Krajského akčního plánu 2 v 

Karlovarském kraji 
7 081 937,85 

EU, MŠMT Šablony II na SŠ logistické Dalovice 702 886,- 

DZS Erasmus+ 14 382,- (EUR) 
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14 Údaje o spolupráci s odborovými organizacemi, 

organizacemi zaměstnavatelů a dalšími partnery při 

plnění úkolů ve vzdělávání 

14.1 Odborová organizace 

Na škole není zřízena odborová organizace. 

 

14.2 Spolupráce se sociálními partnery 

▪ nabídka pracovních míst pro absolventy konkrétních škol, 

▪ odborný výcvik žáků ve firmě, 

▪ výpomoc firmě ze strany školy, 

▪ exkurze, návštěvy žáků a učitelů na pracovišti, 

▪ vzdělávání zaměstnanců firmy v odborné škole, kurzy na míru, 

▪ využití prostorového vybavení školy, 

▪ stáže vyučujících ve firmě, školení pro vyučující, informační zdroje, 

▪ účast zástupců firem na prezentačních akcích pro žáky ZŠ, 

▪ spoluúčast na tvorbě školních vzdělávacích programů, 

▪ účast na závěrečných zkouškách žáků či žáků, profesní certifikáty, vyřazení maturantů, 

▪ spoluúčast na projektech ze strukturálních fondů EU, 

▪ sponzoring školy, 

▪ smluvní partnerství se školou, 

▪ spolupráce při propagaci profese a firmy, společná účast na konferencích, 

▪ spoluúčast pracovníků na výuce, přednáškách a při projektových dnech, 

▪ podpora činnosti fiktivních firem školy. 

 

 

14.3 Zahraniční spolupráce 

▪ zahájeno několik neformálních jednání k možné budoucí spolupráci v rámci partnerství 

škol v projektech Tandem a Erasmus. 
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14.4 Spolupráce s rodičovskou veřejností 

Sdružení rodičů a přátel školy 

▪ podpora školy formou účelově vázaných finančních příspěvků jako daru dle 

konkrétních potřeb školy, 

▪ podpora při organizaci maturitního plesu, 

▪ třídní schůzky (listopad, duben). 

 

Školská rada 

▪ činnost dle stanov, projednala a schválila vnitřní normy podle školského zákona. 

 

14.5 Spolupráce se žákovským parlamentem 

▪ spoluúčast žáků v rámci samosprávy, předseda parlamentu: Michal Szappanos (4.Z), 

▪ pravidelná setkání s ředitelem školy (cca 1x měsíčně), zápisy z jednání, 

▪ práce parlamentu dle vlastního plánu činnosti jako součásti ročního plánu školy, 

▪ priority: 

o realizace Školního desatera, 

o etická výchova, 

o standardy, 

o sebehodnocení, 

o spolupráce s Karlovarským krajem a Magistrátem města Karlovy Vary. 

 

14.6 Spolupráce se základními školami 

▪ plán realizace sdílené výuky technické angličtiny a exkurzí se ZŠ v Nové Roli, ZŠ 

Truhlářská v Karlových Varech a ZŠ a MŠ Dalovice v rámci projektu IKAP 2 v KK. 

 

14.7 Spolupráce s univerzitami 

▪ plán přednáškové činnosti, vzdělávací a materiální pomoci (ZČU v Plzni a Chebu, VŠ 

logistiky Přerov, Univerzita Pardubice, Vysoká škola finanční a správní). 
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15 Zhodnocení ročního plánu činnosti školy 

Záměry školního roku 2022/2023 - byly splněny následující rámcové úkoly: 

▪ realizace úprav v ŠVP souvislosti s revizí RVP, 

▪ vysoká úspěšnost u MZ, ZZ ve srovnání se školami podobného typu a KK, 

▪ marketingová strategie, nábor pro naplnění 3 tříd budoucích 1. ročníků, 

▪ realizace projektů IKAP 2 v KK, NPO - Doučování, udržitelnost projektu IROP - IPRÚ KV, 

příprava nového programovacího období v rámci OP JAK, 

▪ spolupráce se sociálními partnery, 

▪ další vzdělávání - realizace kurzů profesní kvalifikace, 

▪ Miscrosoft365 - licence pro všechny zaměstnance a žáky, 

▪ úpravy organizační struktury, implementace podpůrných opatření. 

 

Priority školního roku 2023/2024 

▪ zachování kvalitní výuky s plněním základních výstupů a změn dle revidovaných RVP, 

vysoká úspěšnost u MZ, ZZ ve srovnání se školami podobného typu a KK, 

▪ realizace stanovených opatření a upravených ŠVP, závěrů RPČ 22/23, 

▪ marketingová strategie, nábor pro naplnění 3 tříd budoucích 1. ročníků, 

▪ realizace stávajících projektů, udržitelnost projektu IROP - IPRÚ KV,  

▪ implementace kritérií kvalitní školy a dalších metodik České školní inspekce, práce se 

systémem INSPIS, 

▪ směřování školy v souladu s dlouhodobým záměrem vzdělávání Karlovarského kraje 

2020 - 2024 a vzdělávací politiky ČR 2030+, 

▪ udržení tradičních akcí. 
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 Třetí  část  
 

 

Příspěvky o vybraných realizovaných akcích 

Exkurze - Krajská knihovna a literární vycházka 

Třída 1.OS se dne 7. 9. 2022 zúčastnila exkurze a přednášky o literární gramotnosti v Krajské 

knihovně Karlovy Vary. Přednáška byla edukativní a motivační. Následně žáci absolvovali 

komentovanou vycházku po stopách literárních a hudebních osobností v Karlových Varech.  

 

 

Kohezní kurz 1.A 

S žáky prvního ročníku maturitního oboru Logistika ve službách a finančnictví jsme v termínu 

12. - 14. 9. 2022 absolvovali třídenní kohezní pobyt na Mariánské na Chatě Lesanka.  

Žáci se seznamovali v rámci programu kohezních cvičení a plnění různých týmových aktivit v 

terénu v okolí osady Mariánská a města Jáchymov. Součástí jejich týmové práce bylo i zvolit si 

na konci pobytu svou třídní samosprávu a také si stanovit pravidla třídy pro následující 4 roky 

studia. 

Vyšlo nám i dobré počasí a Kohezní pobyt naplnil očekávání. 
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Kohezní kurz 1.Z 

Ve dnech 14. září - 16. září 2022 jsme se zúčastnili s třídou 1.Z kohezního pobytu na Mariánské 

na chatě Lesanka. Naším cílem bylo seznámit se a co nejvíce se poznat. 

Žáci byli zapojeni do kohezních her v rámci nového kolektivu. Využili jsme možnosti vycházek 

do okolí, podnikali jsme také pěší túry a hráli míčové hry.  

 

 

Kohezní kurz 1.OS 

S žáky prvního ročníku oboru Operátor skladování jsme absolvovali třídenní kohezní pobyt 

v termínu 19. - 21. 9. 2022. 

 Žáci se seznamovali v rámci programu kohezních cvičení a plnění různých týmových aktivit v 

terénu v okolí osady Mariánská a města Jáchymov.  

Měli možnost také poznat část historie Krušných hor a jáchymovských dolů. Součástí jejich 

týmové práce bylo zvolit si na konci pobytu i svou třídní samosprávu, vytvořit si logo třídy a 

stanovit si pravidla třídy pro následující 4 roky studia. 
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Den železnice Plzeň 

Žáci absolvovali koncem září komentovanou prohlídku, při níž měli možnost si projít staré i 

nové železniční depo, nahlédnout do soupravy s historií Českých drah, projít si historické 

železniční vozy, lokomotivy a také hasičskou techniku Správy železnic. Během exkurze si ověřili 

své poznatky z výuky. Zároveň zde byl prostor i pro otevřenou diskuzi s náborovými pracovníky 

Českých drah, Správy železnic a ČD Carga. 

 

 

Kam po škole, Ostrov 

Výstava středních škol Karlovarského kraje byla zahájena 27. 9. 2022 na SPŠ Ostrov. Naše škola 

se letos zúčastnila spolu s partnerskými firmami SKF a Witte. 

Zájemců o studium na naší škole bylo velmi mnoho. Naši žáci i pedagogové prezentovali 

jednotlivé obory a jejich obsah, zároveň také uchazečům představili možnosti uplatnění na 

pracovním trhu po zvládnutí závěrečných zkoušek. S pracovním trhem Karlovarského kraje 

seznámily budoucí zájemce i naše partnerské firmy. 

 

 

Seminář - Rozhoduj o Evropě 

Žáci třídy 3. A se zúčastnili semináře Rozhoduj o Evropě, který se konal dne 4. 10. 2022 

v prostorách zasedacího sálu Krajského úřadu pro Karlovarský kraj.  
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Fiktivní seminář byl rozdělen do dvou bloků - zasedání Parlamentu EU a Rady EU. Velmi kvalitní 

diskuze vedl Ing. Martin Smíšek z Euroinstitutu, který celý program organizoval. Edukativní 

seminář naučil žáky základní orientaci v legislativě EU a představil jim princip a systém 

zasedání těchto institucí. 

Na konci byli oceněni nejúspěšnější žáci. Obsadili jsme dvě první pozice.  První místo získal 

Roman Šarišský a druhé místo Veronika Gondeková. Postupují tak do celorepublikového 

zasedání Rozhoduj o Evropě, které se bude konat v lednu v Brně. 

 

Silniční konference 

Ve středu 5. 10. 2022 se třída 2. Z účastnila silniční konference v kongresovém centru v Praze. 

Studenti zde měli možnost navštívit prezentační stánky různých firem a společností z oblasti 

silniční dopravy, získat informace o možnostech pracovního uplatnění a o brigádách. Dále 

následovaly odborné přednášky zaměřené na problematiku silniční dopravy. 

 

 

Literární vycházka 1.Z 

Žáci 1.Z absolvovali komentovanou vycházku do lázeňského centra Karlových Varů, při níž se 

seznámili se zajímavostmi města, literárními osobnostmi, kulturou a uměním v různých 

podobách. Mezi cíli byly mimo jiné také Kolonáda a Městská galerie K. Vary. Literární vycházka 

byla zakončena prohlídkou výstavy v Městské galerii v Karlových Varech. 
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Kam po škole, Cheb 

Dne 6. 10. 2022 se konala výstava středních škol na ISŠ Cheb. Zástupce naší školy doprovázely 

i naše partnerské firmy, v Chebu se konkrétně jednalo o firmu HOPI. Zájemců o obory naší 

školy bylo velmi mnoho a naši žáci i pedagogové uchazečům podrobně představili jednotlivé 

obory a jejich obsah, dále je rovněž informovali o možnostech uplatnění na pracovním trhu po 

absolvování studia. Naši žáci měli tímto možnost procvičit si prezentační dovednosti v praxi.  

S pracovním trhem Karlovarského kraje seznámily budoucí zájemce i naše partnerské firmy. 

 

 

Exkurze - Mimořádné události a Svět záchranářů 

Žáci 1. A se dne 7. 10. 2022 zúčastnili programu Mimořádné události ve Světě záchranářů. V 

rámci programu získali nové poznatky týkající se chování při mimořádných událostech.  

Na závěr na žáky čekal i praktický nácvik správného postupu při úniku chemické látky. Naučili 

se také poskytnout první pomoc u hromadných dopravních nehod, dozvěděli se, co vše 

obsahuje evakuační zavazadlo nebo jaké mimořádné události na ně v běžném životě mohou 

čekat a jak se při nich chovat. 
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Exkurze - Řízení vlakové dopravy 

V pondělí 10. 10. se třída 3.Z zúčastnila odborné exkurze a přednášky týkající se řízení vlakové 

dopravy na Horním nádraží v K. Varech. Studenti měli možnost si prohlédnout motorovou 

jednotku řady Regio Shark, kabinu strojvedoucího, a dozvěděli se technicko-ekonomické údaje 

o tomto vlaku. Dále se seznámili s tím, jak se řídí vlaková doprava, jak se staví vlakové cesty, a 

také s fungováním dispečinku vlakové dopravy. 

 

 

Profesia Days 

Žáci třetích ročníků se zúčastnili 12. 10. 2022 veletrhu pracovních příležitostí „Profesia Days“ 

v PVA EXPO Praha. 11. ročník veletrhu práce přinesl žákům příležitosti, jak a kde najít dobrou 

práci, nabídl přímé setkání s personalisty z řady českých i mezinárodních firem a možnost 

pobavit se o nabízených pracovních pozicích v dílčích oblastech.  

Byl připraven bohatý doprovodný program ve formě inspirativních přednášek, poradenské 

zóny, koučinku, testování znalostí IT a cizích jazyků.  

V rámci přípravy si každý žák zajistil vlastní registraci a seznámil se s hlavním programem 

v době návštěvy veletrhu. Žáci obdrželi předem pracovní listy, se kterými na veletrhu 

pracovali. Vyhodnocení aktivit na veletrhu bylo poté součástí výuky v rámci předmětu 

praktické činnosti.  
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Kongres Obalko 2022 

Pedagogové Ing. Kovardinská a Ing. Brožíková se zúčastnily ve dnech 13. a 14. října 2022 již 10. 

ročníku kongresu OBALKO. Šlo o největší setkání obalových profesionálů ve střední Evropě, 

kde se společně zaostřilo na budoucnost balení. Odpoledne se konaly specializované 

workshopy na aktuální témata, která hýbou obalovým světem. Workshopy byly rozděleny do 

sekcí věnovaných designu a inovacím, technologii a materiálům a udržitelnosti. V každé sekci 

byly odborné prezentace či panelové diskuze vedené zkušenými, a především odbornými 

moderátory.  

Akce prospěla aktualizaci učiva, přinesla podněty do výuky, nové možnosti a navázání kontaktů 

s novými firmami. 

 

 

Setkání s partnerskou školou v Německu 

První společné setkání s partnerskou školou Ludwig Erhard Schule proběhlo v týdnu od 17.10. 

do 21. 10. 2022. Dvacet studentů školy se v doprovodu vyučujících Mgr. Petry Geňo a Mgr. 

Kristiny Sodomkové vydalo vlakem do německého města Dachau. Společné setkání se 

uskutečnilo díky koordinačnímu centru Tandem, které současně projekt financovalo. Na 

programu bylo vzájemné seznamování pomocí jazykové animace. Komunikačními jazyky byly 

němčina a angličtina. Následovala komentovaná prohlídka památníku Dachau a společné 

zhodnocení. Památníku Dachau byl věnován i společný workshop. Navštívili jsme i památné 

místo v Herbertshausen a Allachu.  
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Prezentace firmy Synthomer 

Třída 3.OS se zúčastnila prezentace firmy Synthomer se sídlem v Sokolově. 

Tuto akci pořádala Mgr. M. Poštová, která představila firmu, možnosti zaměstnání pro žáky, 

brigády a další bonusy v této firmě. Do budoucna zde mohou vykonávat svou praxi ve firmách 

i žáci oboru Operátor skladování. Určitě byla akce přínosem pro žáky závěrečného ročníku. 

 

 

Beseda „Energie - budoucnost lidstva“ 

Žáci druhých ročníků se v rámci rozšíření výuky ZPV zúčastnili besedy o energetice, ve které se 

během dvou vyučovacích hodiny zaměřili na globální problémy energetických potřeb 

současného světa a měli možnost si vytvořit vlastní názor na využívání energetických zdrojů 

v ČR i ve světě. Součástí besedy byly ukázky pokusů či vizualizace daných témat. 
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Exkurze - HOPI 

Žáci 3.Z a 3.OS se zúčastnili exkurze u naší partnerské firmy HOPI ve Stránčicích u Prahy. Žáci 

se nejprve dozvěděli informace o firmě a jejím fungování a také o budoucnosti firmy. 

Poté měli žáci možnost nahlédnout do skladu firmy, seznámit se s principy a technologiemi 

fungování skladu a s plány budoucí modernizace.  

 

 

Mezinárodní veletrh průmyslu cestovního ruchu 

V termínu od 19. 10. - 21. 10. 2022 jsme se zúčastnili s žáky třídy 3.A Mezinárodního veletrhu 

průmyslu cestovního ruchu, který se konal v Brně. Žáci navštěvovali jednotlivá stanoviště a 

aktivně diskutovali na vybraných seminářích veletrhu. Veletrh byl primárně zaměřen na 

propagaci regionálního cestovního ruchu. Jako doplňkový program měli žáci za úkol 

vyhledávat brněnské pamětihodnosti a vytvořit prohlídkovou trasu po historickém centru 

města. Závěrečným přínosem byla návštěva UNESCO objektu vily Tugendhat. 

 

 

Exkurze - Letiště Praha 

V pondělí 24. 10. se třída 1.Z účastnila odborné exkurze na letišti V. Havla v Praze. Nejprve se 

studenti dozvěděli informace o historii letiště, o jeho současném stavu i budoucí vizi. Poté 

prošli bezpečnostní kontrolou a dostali se do neveřejné části letiště, kde autobusem jezdili po 
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letištní ploše, měli možnost vidět vzlety a přistání letadel, cargo zonu, technické zázemí letiště, 

hasičskou základnu letiště, a dozvěděli se další zajímavé informace o provozu letiště. 

 

 

Konference REDYCON 

Dne 25.10.2022 se zúčastnili všichni žáci i učitelé školy konference REDYCON. Jednalo se o 

největší konferenci o budoucnosti trhu práce a naše škola byla její součástí on-line. 

Akce přinesla žákům přehled o aktuálních trendech na trhu práce a ve vybraných odborných 

oblastech: elektrotechnika, zdravotnictví, obchod a služby, strojírenství, finance, stavebnictví, 

informační technologie. 

 

 

Exkurze - Karlovarská krajská knihovna 

Ve třech po sobě jdoucích termínech se žáci prvních ročníků zúčastnili exkurze do Karlovarské 

krajské knihovny. Budovou i celou exkurzí nás provedla paní Vodičková. Žáci se seznámili s 

jednotlivými odděleními knihovny a se službami, které nabízí. Ve dvojicích také hledali určené 

knihy podle zadaných údajů. Vyslechli si i přednášku na téma informační gramotnost a citace. 
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Ocenění nejúspěšnějších žáků 

Dne 2.11.2022 se uskutečnil v Klášteře Teplá slavnostní ceremoniál, kde zástupci 

Karlovarského kraje vyhlásili nejúspěšnější žáky v celostátních i mezinárodních soutěžích 

MŠMT za školní rok 2021/2022 z oblasti předmětové, sportovní, oborové  

a umělecké. 

Žáci si převzali pamětní listy, porcelánové smajlíky a poukázky na nákup z rukou krajského 

radního Jindřicha Čermáka a vedoucí odboru školství krajského úřadu Moniky Havlové. 

Byli zde oceněni i žáci naší školy Tomáš Vakeš, Anna Kučerová a Klára Vokounová, kteří se 

v celostátní soutěži poštovních dovedností umístili na 1. místě. 

 

 

Veletrh pracovních příležitostí 

Veletrh pracovních příležitostí, který se konal 3. 11. 2022 v hotelu Thermal, nám představil 

zaměstnavatele Karlovarského kraje a jako doprovodný program byly zvoleny přednášky na 

téma životopis, úspěšný pohovor nebo “jak začít vlastní byznys” a “jaké podpůrné prostředky 

pro podnikání nabízí náš kraj.” Žáci závěrečných ročníků zhlédli několik přednášek a navštívili 

stánky firem, a to nejen partnerů školy. Žákům komunikace s personalisty a zástupci firem 

přinesla nejen rozvoj osobnostní, ale i ukázku možností zaměstnání v jejich oboru. 
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Exkurze - EPT Habartov 

Dne 8.11.2022 se závěrečný ročník oboru Operátor skladování zúčastnil exkurze EPT 

connector, s. r. o.  

Samotná prohlídka prostor byla edukativní a přínosná pro žáky i vyučujícího. Ukázali jsme si 

výrobní procesy v praxi a absolvovali jsme přednášku o možnosti zaměstnání v našem regionu.  

Exkurze byla zakončena devítikilometrovou procházkou z Habartova do Sokolova okolo jezera 

Medard - ukázali jsme si revitalizaci prostředí po těžbě. 

 

Odborná přednáška - Peníze a jejich padělání 

V rámci projektu Experti do škol jsme přivítali dne 9.11.2022 na naší škole Ing. Zbyňka Kalabise. 

Žáci třídy 3.A v rámci předmětu Finanční služby absolvovali přednášku na téma Peníze a 

padělání peněz. Děkujeme za přínosnou přednášku České společnosti ekonomické, která 

zprostředkovává odborníky do škol. 

 

 

Přednáška - Eurocentrum Karlovy Vary 

Žáci ze tříd 3.Z a 3.A absolvovali přednášku na téma projekty, jak zpracovat projekt, jak čerpat 

dotace EU a konzultace k vlastní tvorbě projektu. Z Eurocentra nás navštívila paní Markéta 

Novotná, koordinátorka informačních aktivit. 
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Konference - Finančně gramotná a podnikavá škola 

V Praze dne 15.11.2022 proběhla další konference Finančně gramotná a podnikavá škola. 

Vystoupilo zde mnoho řečníků, a to z řad zástupců z ČNB a dalších odborníků na finanční 

gramotnost. Naši školu reprezentovala Ing. Andrea Kovardinská, která vystoupila v bloku 

Finančně gramotná škola a získání nejvyššího diamantového ocenění. Mimo jiné se pokřtila 

nová kniha “Jak učit finanční gramotnost," která vznikla ve spolupráci s Yourchance a 

nakladatelství Portál. 

 

 

Veletrh fiktivních firem v Mostě 

Dne 16.11.2022 se fiktivní firmy zúčastnily Veletrhu fiktivních firem v Mostě.   

V rámci veletrhu žáci měli jako hlavní náplň obchodování s ostatními firmami, školami a 

porotou. Vyzkoušeli si obchodování v anglickém jazyce, což pro ně bylo velkým přínosem.  

Na tuto akci si připravili žáci vlastní web, vizitky, prezentaci, katalogy v českém a anglickém 

jazyce, letáky v českém a anglickém jazyce, slogan, faktury, a vytvořili vlastní produkty, které 

následně nabízeli.   

Tato akce byla pro žáky velice přínosná z hlediska organizace, týmové práce, podnikání, 

komunikace se zákazníky a obchodování.   
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Vzdělávací kurz - Pojištění 

Vzdělávacím cílem tohoto kurzu bylo získání základního povědomí o fungování pojištění, jeho 

principech a členění pojištění dle jednotlivých typů. Dalším cílem bylo získání dovedností práce 

s výpočtem vhodných pojistných částek a výběru rizik dle jejich důležitosti a vlivu na výši 

finančních škod. Školení bylo rozděleno do 4 bloků: úvod do světa pojištění, pojištění osob, 

neživotní pojištění. Poslední blok byl věnován ostatním druhům pojištění.  

 

 

Exkurze - Dopravní výchova ve světě záchranářů 

Třetí ročníky se letos zúčastnili programu Dopravní výchova pro mládež ve Světě záchranářů. 

Žáci měli možnost získat nové informace k elektromobilitě, trestní odpovědnosti v dopravě a 

vyzkoušeli si praktickým nácvikem postup u dopravní nehody, poskytnutí první pomoci, volání 

na tísňovou linku nebo jak se chovají elektrokola a koloběžky na silnici.  

 

 

Přednáška - EKOKOM 

V rámci ekologických aktivit školy a výchovy k udržitelnému rozvoji zajistila členka ekotýmu 

Patricie Wirkner ze 3.A besedu se zástupcem firmy EKOKOM pro žáky 2. ročníků. Přednáška 

byla zaměřena na systém sběru a následné recyklace materiálů. Žáci získali podrobné 
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informace, které by jim měli napomáhat při nakládání s odpady a vést je k zodpovědnosti k 

planetě. 

 

 

Blok odborných přednášek pro předmět Finanční služby 

V měsíci listopadu jsme zahájili blok vstupu odborníka do výuky z projektu IKAP II. Na základě 

dlouholeté spolupráce s naší partnerskou firmou FIPO KV (Finančně poradenské služby) 

absolvovali žáci oboru Logistika ve službách a finančnictví blok přednášek na aktuální finanční 

téma v rámci předmětu Finanční služby s lektorkou Ing. Lenkou Třískovou. V dnešní době je 

velmi důležité orientovat se v nabídkách úvěrů a úrokových sazbách a samozřejmě v krytí 

svých rizik v rámci pojišťovnictví. Člověk by měl znát možnost vykrytí zajišťovacími produkty. 

Přednášející Ing. Lenka Třísková hovořila i o investicích do kryptoměn. V současné době se 

považuje za nejlepší, i když poměrně riskantní, příležitost na trhu. Můžeme si položit otázku z 

hlediska rizika: Bude trh s kryptoměnami dlouhodobě růst? Novinkou bylo získání osobního 

profilu na základě Eneagramu. Žáci se díky těmto znalostem budou moci lépe orientovat při 

obchodním jednání. Blok vstupu byl ukončen závěrečným testem k získání Certifikátu - 

Investiční specialista. Test obsahoval otevřené a uzavřené otázky. Byl průřezem všech částí 

bloku odborných přednášek vedeným lektorkou Ing. Lenkou Třískovou. Tento certifikát si žáci 

přidají do svého osobního portfolia k lepšímu uplatnění na trhu práce nebo k předložení při 

dalším studiu. 
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Exkurze - O-I Manufacturing Czech Republic, a. s. 

Začátek exkurze byl v 10:00 hod. Jelikož se jednalo o pracoviště s vysokým bezpečnostním 

rizikem, dostali jsme osobní ochranné pracovní pomůcky (přilbu, brýle a špunty do uší) a poté 

měli žáci možnost nahlédnout do výroby a dále do oddělení expedice výše jmenované firmy. 

Jelikož se jedná o společnost, která své výrobky vyváží do mnoha zemí Evropy, byla exkurze 

z hlediska logistiky, ať už té výrobní nebo i distribuční, velmi zajímavá. 

 

Imatrikulace prvních ročníků 

Slavnostní Imatrikulace proběhla dne 6.12.2022 - přivítána byla třída 1.OS s třídní učitelkou 

Bc. Alenou Martinovskou, třída 1.Z s třídním učitelem Ing. Václavem Bartoňem a třída 1.A s 

třídní učitelkou Ing. Andreou Kovardinskou. 

 

 

Přednáška - Podnikání 

Dne 8.12.2022 žáci třídy 1.A absolvovali odbornou přednášku na téma podnikání. Žáci 

komunikovali online s přednášející Ing. Marcelou Papalovou, Ph.D - Vysoká škola báňská - 

Technická univerzita např. o jim blízkých podnicích, výhodách podnikání.  
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Konference UČEKON 

Předávání cen Ekonomický Ámos se letos uskutečnilo v úterý 13. prosince na závěr prvního 

ročníku konference pedagogů ekonomie UČEKON. Mezi nominovanými pedagogy byla i naše 

Ing. Andrea Kovardinská, která se ve škole věnuje ekonomicky zaměřeným předmětům. 

Celodenní vzdělávací konference nabídla například odbornou přednášku Luboše Komárka, 

ředitele odboru vnějších ekonomických vztahů sekce měnové ČNB, na téma inflace. Převážně 

středoškolské pedagogy z různých koutů země čekaly také praktické tipy na motivační aktivity 

a techniky do výuky od kreativního lektora Lukáše Heřmana nebo panelová diskuze o 

novinkách a aktuálních trendech ve finančním vzdělávání v Česku i v zahraničí. 

 

 

Výlet - Drážďany 

Dne 15. 12. 2022 se žáci naší školy zúčastnili každoročního výletu do saského hlavního města 

Drážďany. Právě v tomto předvánočním čase se toto město promění v kouzelné pohádkové 

město s množstvím stánků, světel a atmosféry adventu. Žáci svůj výlet zahájili komentovanou 

prohlídkou historického centra města a na závěr měli možnost vánočních nákupů. 
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Exkurze - Sklárna Moser 

Dne 15.12.2022 se třída 1. A zúčastnila exkurze ve sklárně Moser. Exkurze se celkem zúčastnilo 

28 žáků. Součástí byla prohlídka sklářské huti a muzea. Žáci mohli vidět, jak vzniká sklo a 

následně výrobky z něj. Zhlédli také film o vzniku společnosti a o její historii. 

 

Exkurze - Dopravní podnik Karlovy Vary 

V pátek 16. 12. se třída 2. Z účastnila odborné exkurze v dopravním podniku v K. Varech. 

Studenti se seznámili s dispečinkem a technickým zázemím dopravního podniku, navštívili 

garáže, prohlédli si vozový park. Viděli, jak se řídí autobusová doprava v rámci městské 

hromadné dopravy v K. Varech.  

 

 

Exkurze - Svět záchranářů 

Žáci se zúčastnili programu Mimořádné události ve Světě záchranářů. V rámci programu získali 

nové poznatky týkající se chování při Mimořádných událostech. Na závěr na studenty čekal i 

praktický nácvik chování při úniku chemické látky. Naučili se například poskytnout první 

pomoc u hromadných dopravních nehod, dozvěděli se, co vše obsahuje evakuační zavazadlo 

nebo jaké mimořádné události na ně v běžném životě mohou čekat a jak se při nich chovat. 
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Exkurze - Synthomer Sokolov 

V pondělí 19. 12. se třída 3. OS účastnila odborné exkurze v chemičce Synthomer v Sokolově. 

Žáci si prohlédli sklady chemických surovin a přípravků, způsoby evidence zboží, zacházení 

s nebezpečnými chemickými látkami. Dále měli možnost se podívat do velína, kde se 

kontroluje chod celého chemického závodu, a do prostor zpracovávání chemických látek.  

 

 

Filmové představení BANGER 

Dne 22. 12. 2022 se žáci naší školy zúčastnili filmového představení. V kině Čas byl promítán 

film s názvem BANGER. 

Jedná se o český film režiséra a scenáristy Adama Sedláka. V červenci 2022 byl uveden 

na Mezinárodním filmovém festivalu v Karlových Varech. Vypráví o mladíkovi, kterého živí 

prodej drog a který je posedlý a zaslepený touhou proslavit se jako raper, vydat rapový hit, tj. 

banger. 

 

Vzdělávací seminář - Řešení problémů ve třídě 

Dne 13. 1. 2023 jsme se s kolegyní Bc. Alenou Martinovskou zúčastnili vzdělávacího semináře 

Řešení problémů ve třídě ve vzdělávacím centru Českého červeného kříže v Karlových Varech 

v Kollárově ulici. 

Seminář byl zaměřen na praktické ukázky s demonstrací jednotlivých tříd a skupin žáků. Kladně 

hodnotím diskuzi, v níž si pedagogové předávali své zkušenosti. 

 

Navrhni projekt - školní kolo 

Naši žáci v rámci soutěže Ministerstva pro místní rozvoj „Navrhni projekt“ zpracovali v týmech 

celkem 16 projektů. Ve školním kole se na 1. místě umístil velmi propracovaný projekt " 

Výstavba nové železniční zastávky v Dalovicích," na 2. místě projekt " Mateřská škola 

https://cs.wikipedia.org/wiki/Adam_Sedl%C3%A1k
https://cs.wikipedia.org/wiki/Mezin%C3%A1rodn%C3%AD_filmov%C3%BD_festival_Karlovy_Vary
https://cs.wikipedia.org/wiki/Rap
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Levandule," na 3. místě projekt "Vzdělávací info-centrum." Naše projekty jsou přihlášeny do 

regionální soutěže pořádající Eurocentrem.  

 

 

Lyžařský výcvikový kurz 

Druhý týden roku 2023 strávili žáci druhých ročníků na Božím Daru. Plánován byl lyžařský 

výcvik. Bohužel počasí nepřálo, se sněhem se žáci setkali jen vzácně. Lyžařský výcvik se změnil 

v turistický kurz. Pedagogický dohled naplánoval mnoho zajímavých procházek a her po okolí 

- Rašeliniště na Božím Daru, Ježíškovu cestu s orientačním závodem družstev, Klínovec a další. 

Když venku pršelo, program byl pod střechou. Zajímavá byla přednáška horské služby a 

zábavné koupání v Jáchymově. 

 

Přednáška - Armáda ČR 

18. ledna 2023 naši žáci absolvovali přednášku o možnostech uplatnění logistika u AČR. 

Detailně nás s nimi seznámil prap. M. Grund z náborového střediska a s jednotkou AČR 

v Rakovníku, která je zaměřena na logistiku u armády ČR. 
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Veletrh fiktivních firem v Ústí nad Labem 

V rámci veletrhu žáci měli jako hlavní náplň obchodování s ostatními firmami, školami a 

porotou. Vyzkoušeli si obchodování v anglickém jazyce, což pro ně bylo velkým přínosem. 

Na tuto akci si připravili žáci vlastní web, vizitky, prezentaci, katalogy v českém a anglickém 

jazyce, letáky v českém a anglickém jazyce, slogan, faktury, a vytvořili vlastní produkty, které 

následně nabízeli.  

Tato akce byla pro žáky velice přínosná z hlediska organizace, týmové práce, podnikání, 

komunikace se zákazníky a obchodování. 

Fiktivní firma Rehab spa si dovezla krásné 2. místo za obchodování a stánek. 

 

 

Přednáška - Československé letectvo 

Žákům prvních ročníků jsme pozvali na besedu odborníka na Československé letectvo PhDr. 

Daniela Švece. Přednáška probíhala v dobovém kostýmu, s artefakty a scénkami, které vtáhly 

žáky do děje. Metoda, kterou tento odborník zvolil k přednášce, byla velmi intenzivní a žáky 

aktivovala k reakcím a spolupráci.   
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Soutěž fiktivních firem žáků OS - školní kolo 

V rámci výuky soutěžili žáci 3.OS mezi sebou o nejlepší fiktivní firmu. 1.místo získali M. Löhnert 

a D. Lindák, 2.místo J. Bělohlávek, 3.místo T. Havránková a M. Kratochvíl. Byla to podařená 

akce, která žákům pomůže v dalším osobnostním rozvoji.  

 

 

Gaudeamus 2023 

Zástupci 4. ročníků navštívili v Praze veletrh vysokých škol a pomaturitního vzdělávání 

Gaudeamus. Žáci měli možnost sledovat nabídku na trhu vzdělávání a konzultovat své 

sestavené životopisy a navržené motivační dopisy s odborníky trhu. Také nahlédli do nabídky 

vzdělávání v zahraničí. 
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Mezinárodní veletrh fiktivních firem - Olomouc 

V rámci veletrhu žáci měli jako hlavni naplň obchodovaní s ostatními firmami, školami a 

porotou. Vyzkoušeli si obchodování v anglickém i německém jazyce, což pro ně bylo velkým 

přínosem a na rozdíl od běžného veletrhu nebylo obchodování pouze v anglickém jazyce 

s porotou, ale s mezinárodními fiktivními firmami, které se veletrhu zúčastnily. 

Na tuto akci si připravili žáci vlastní web, vizitky, prezentaci, katalogy v českém a anglickém 

jazyce, letáky v českém a anglickém jazyce, slogan, faktury a vytvořili vlastní produkty, které 

následně nabízeli.  

Tato akce byla pro žáky velice přínosná z hlediska organizace, týmové práce, podnikání, 

komunikace se zákazníky, obchodování a procvičení cizích jazyků. 

Fiktivní firma Healthy Juice si přivezla krásných 5 medailí v různých kategoriích.  

 

Ocenění „Klubu zaměstnavatelů“ 

Ve čtvrtek 26.1.2023 převzal ředitel školy, Mgr. Vlastimír Sunek, nejvyšší ocenění od Klubu 

zaměstnavatelů - 1. místo v soutěži Škola doporučená zaměstnavateli. Od roku 2014, kdy se 

toto ocenění začalo udělovat, jsme získali 1. místo již popáté! Velice si ocenění vážíme, je to 

závazek do dalších let, kdy se ho budeme snažit opět obhájit. Velké poděkování patří všem 

zaměstnancům, žákům a spolupracujícím firmám, které se na ocenění podílely. 

 

 

Krajské kolo z PEKu 

Ve školním roce 2022-2023 se uskutečnilo krajské kolo on-line soutěže ve zpracování textů. Za 

naši školu se zúčastnili dva žáci, ze 2. Z Daniel John Smith a ze 3. Z Robin Singh. Oba tito žáci 

byli velmi úspěšní, neboť obsadili 1. a 2. místo v kraji. Na 1. místě se umístil D. J. Smith a na 2. 

místě R. Singh.  
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Planeta Země 3000 - Magický Senegal 

Jako již každoročně se 2. ročníky zúčastnily vzdělávacího programu Planeta Země 3000. 

Tentokrát nás cestovatel Adam Lelek přenesl se svým týmem do afrického Senegalu. Program 

je vhodným doplněním výuky přírodních věd, zeměpisu, dějepisu, ekonomie. 

Po zhlédnutí programu následovala procházka za méně známými kulturními památkami 

Karlových Varů (Lützowova vila, Anglikánský kostel svatého Lukáše, sloup vévodů z Cambridge, 

kaple svatého Ondřeje a přilehlý starý hřbitov…). 

 

 

Cena děkana ČVUT v Praze 

Žáci Robin Singh a Vít Jezbera ze 3.Z obhajovali svůj vlastní projekt Návrh rekonstrukce 

železniční stanice Dalovice na soutěži Cena děkana ČVUT v Praze. Žáci soutěžili v disciplíně, 

která spočívala v obhajobě vypracovaného projektu Modernizace vlakové stanice Dalovice. 

Odpovídali na otázky poroty, která byla složena z odborníků Dopravní fakulty ČVUT v Praze. 

Obhájili čtvrté místo ze třinácti projektů. 

 

 

Zeměpisná olympiáda - okresní kolo 

Dne 22.2.2023 se žáci tříd 3.A a 3.Z zúčastnili okresního kola zeměpisné olympiády, které se 

konalo na Obchodní akademii v Karlových Varech. 
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Olympiáda byla složena z dílčích úloh, které žáci řešili. Počet bodů však nestačil na postup do 

dalšího kola. 

 

Exkurze - ATC Malešice 

Dne 9. 3. 2023 jsme se v dopoledních hodinách zúčastnili exkurze v Automatizovaném třídícím 

centru sběrného přepravního uzlu v Praze - Malešicích. Celkem 44 žáků bylo rozděleno na dvě 

skupiny, které si převzali čtyři průvodci. Při provádění se dotazovali žáků na logistické praktiky, 

které znali. Prakticky nám ukazovali metody, kterými řídí celý uzel. 

 

Exkurze - DEPO 70 Karlovy Vary 

Třída 1.A dne 13. 3. 2023 navštívila přepravní centrum DEPO 70 Karlovy Vary. Exkurze byla 

zaměřena na přepravu, a hlavně na nové trendy v doručování zásilek jak listovních, tak 

balíkových. Na této pobočce je též nově otevřena Balíkovna s významem: moderní způsob 

obsluhy balíkových služeb, garance rychlého a pohodlného Balíku Do Balíkovny, přednostní 

podání balíku Komplet a služby Odvoz zboží a Vrácení zboží. Na každé Balíkovně je možnost 

platit dobírku platební kartou. Tato akce byla velkým přínosem pro naše žáky, měli možnost 

vidět logistiku v reálu. 

 

Maturitní ples 

V pátek 17. března 2023 pozvaly třídy 4.A a 4.Z do Grandhotelu Ambassador v Karlových 

Varech své učitele, příbuzné a přátele, aby si společně užili maturitní ples. Atmosféra byla 

slavnostní, maturantky a maturanti nádherní, zábava výborná. Třídní učitelky Mgr. Petra Geňo 

a Mgr.  Kristina Sodomková zvládly se svými svěřenci nástup, šerpování, přípitek, taneční 

vystoupení i půlnoční překvapení. Všichni si ples náležitě užili, což je vidět na dokumentujících 

snímcích. Jsme potěšeni, že po covidovém období se nám podařilo tuto společenskou akci 

realizovat. 
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Přednáška - Česká pošta, s. p. 

Dne 20. 3. 2023 nás navštívili dva zástupci z ředitelství České pošty, s. p.  

S žáky 2. A vedli řízenou diskuzi o ČP, především o možnosti budoucího zaměstnání a 

kariérního růstu. Žáci měli být motivováni k vybudování úspěšné kariéry. V závěru se zástupci 

žáků tázali na základní informace o ČP, za správné odpovědi získali žáci drobné ceny. V závěru 

proběhla vědomostní soutěž týkající se základních informací o ČP. 

 

Přednáška od absolventa školy - Kryptoměny 

Bývalý premiant školy, Jiří Krejčí ze třídy 4.A maturitního oboru Logistika ve službách a 

finančnictví, si připravil interaktivní přednášku na téma Kryptoměny. Absolvent prezentoval i 

maturitní práci na toto téma. Jiří se i v rámci volného času věnuje problematice kryptoměn do 

hloubky. Žáci mají nyní povědomí o pojmech jako např. těžba, trezor, peněženka a také 

dokážou ovládat příslušné aplikace.  

 

 

Projektový týden odborných předmětů 

V tomto odborném týdnu proběhlo přes 40 akcí pro jednotlivé třídy. Propojovali jsme 

teoretické znalosti z logistiky, dopravy, finančnictví a cestovního ruchu s praxí.  

V rámci Projektového týdne odborných předmětů prezentovali zkušenější žáci svým 

spolužákům získané zkušenosti se zpracováním maturitní práce a také s účastí na odborných 

soutěžích a projektech. Žákům se během týdne představily firmy spolupracující se školou při 

zajímavých přednáškách a workshopech. Naši absolventi přiblížili žákům náročnost přechodu 

od studia do pracovního poměru a přínosu vzdělání ve škole pro budoucí práci a jejich 

uplatnění. Žáci si se zástupci firem také natrénovali sestavení životopisu a přípravu na pracovní 

pohovor.  

Během Projektového týdne se rozvíjela i finanční gramotnost, jelikož souběžnou akcí byl 

Global money week 2023, jehož národním koordinátorem je Ministerstvo financí ČR. Letošní 
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téma bylo „Kompetence pro finanční zdraví”. Během přednášky s názvem Osobní finance si 

žáci osvojili základní poznatky o bankovních účtech, platebních kartách i důležitou 

kyberbezpečnost. Velmi zajímavé byly i další přednášky: Kryptoměny, Investování, Zadlužování 

a exekuce, Finanční gramotnost. Zlatým hřebem bylo předání žákům 4. ročníku Certifikátu o 

absolvování programu Investiční specialista a Osvědčení Komunikace z webináře.  

 

 

Přednáška - Bankovnictví 

Zástupci z České spořitelny nás navštívili v úterý 21. března 2023, aby seznámili žáky 3.A a 2.Z 

s historií bank a jejich vývojem. Připomněli důležitost ochrany osobních údajů a opatrnost při 

užívání internetového bankovnictví, jelikož se denně setkávají s klienty, kteří se stali obětí 

podvodníků. Žákům přiblížili práci bankéře a popsali, jak takový den bankéře probíhá. 

Přednáška se žákům líbila, protože jim bylo vše srozumitelně vysvětleno. 

Tato přednáška byla pro třídy 3.A a 2.Z nejen výborným opakováním, ale i zdrojem nových 

zajímavých informací. 

 

Návštěva institucí EU 

Návštěva institucí EU v Bruselu byla organizována pro pedagogy vybrané v rámci celé ČR, a to 

na základě různých konceptů, které školy zpracovávají v rámci spolupráce s Europe Direct v ČR 

anebo v rámci spolupráce s Eurocentrem, které je vedeno pod Ministerstvem pro místní 

rozvoj. 
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Za naši školu byla vybrána Ing. Miloslava Brožíková, a to na základě spolupráce s Eurocentrem, 

neboť se každý rok se žáky účastníme projektu Navrhni projekt v regionálních a někdy 

v celostátních kolech. 

V Bruselu měla možnost setkat se s vybranými europoslanci a program byl koncipován tak, aby 

se pedagogové více informovali o práci našich poslanců v EU, o možnostech nastavení a využití 

spolupráce s těmito institucemi pro školy a žáky a také o zprostředkování kariéry v EU. 

Cesta byla přínosná jak z hlediska výuky, tak i z hlediska kariérového poradce. 

 

 

Setkání EKOŠKOL Karlovarského kraje 

V letošním školním roce proběhlo další setkání držitelů ocenění EKOŠKOLA. Hostitelskou 

školou byla letos 6. ZŠ Cheb. Ekotým s koordinátorkami 6. ZŠ měl pro účastníky setkání 

připravenu prohlídku školy, informace o aktivitách ekotýmu a akcích školy, malé občerstvení 

a kvízovou soutěž pro zástupce ekotýmů.  

 

 

Přednáška - Zadlužování 

Přednáška pojednávala o zadlužování lidí prostřednictvím půjček a úvěrů. Přednášející Bc. Jiří 

Kožíšek seznámil žáky s mírou zadluženosti lidí daných věkových kategorií. Představil žákům 

základní bankovní registry, např. Solus aj., a vysvětlil jim jejich princip. Velmi zajímavá diskuze 
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proběhla k problematice lichvy a lichvářů, kde zazněly praktické rady, jak se těmto druhům 

půjček vyhnout. V závěru přednášející hovořil o exekucích a exekučním řízení.  

Přednáška žáky velmi zaujala a byla pro všechny velmi přínosná. Některé informace si 

zopakovali, jiné se naučili. 

 

 

Mezinárodní veletrh fiktivních firem - Olomouc 

Ve dnech 22.  3. - 23. 3. 2023 se fiktivní firma Healthy Juice zúčastnila Mezinárodního veletrhu 

fiktivních firem v Ostravě.  

 Hlavni náplní žáků v rámci veletrhu bylo obchodování s ostatními firmami, školami a porotou. 

Vyzkoušeli si obchodování v anglickém i německém jazyce, což pro ně bylo velkým přínosem 

a na rozdíl od běžného veletrhu nebylo obchodování pouze v anglickém jazyce s porotou, ale 

s mezinárodními fiktivními firmami, které se veletrhu zúčastnily. 

Na tuto akci si připravili žáci vlastní web, vizitky, prezentaci, katalogy a letáky v českém a 

anglickém jazyce, slogan, faktury a vytvořili také vlastní produkty, které následně nabízeli.  

Tato akce byla pro žáky velice přínosná z hlediska organizace, týmové práce, podnikání, 

komunikace se zákazníky, obchodování a procvičení cizích jazyků. 

 

Osvědčení - Investiční specialista 

Žáci ze třídy 4.A maturitního oboru Logistika ve službách a finančnictví obdrželi dne 23.3.2023 

Osvědčení o absolvování programu Investiční specialista. Žáci absolvovali blok odborných 

přednášek s odbornicí z praxe Ing. Lenkou Třískovou a vyučující předmětu Finanční služby Ing. 

Andreou Kovardinskou.  
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Žáci si prohloubili vědomosti o cenných papírech. Nyní umí správně rozložit Osobní finanční 

portfolio klienta.  

Blok přednášek byl ukončen závěrečným testováním, které všichni žáci úspěšně zvládli. 

 

 

Přednáška - Kryptoměny 

Ve čtvrtek 23. 3. 2023 v rámci Projektového týdne odborných předmětů jsme u nás ve škole 

přivítali Dominika Stroukala, který je český ekonom, expert na kryptoměny, bývalý ředitel 

Liberálního institutu a bývalý ředitel českého a slovenského Ludwig von Mises institutu. Akci 

jsme zorganizovali za pomoci České společnosti ekonomické v rámci projektu Experti do škol. 

Dominik Stroukal v současné době vyučuje na Metropolitní univerzitě v Praze. Do začátku roku 

2021 byl hlavním ekonomem banky Creditas. Od října 2018 má také vlastní pořad Kdo to platí 

na internetové televizi MALL.TV. 

Pro žáky byly uskutečněny 4 přednášky. Hlavním tématem byl Bitcoin, o kterém napsal první 

knihu. Hovořilo se o tom, jaké jsou jeho limity a proč blockchain nespasí svět. Žáky velmi 

zaujalo i téma Transhumanismus a hlavně prohlášení přednášejícího - "Byl jsem jedním z 

prvních lidí v ČR, kteří si nechali implantovat čip do ruky. Proč? Co všechno lze dělat spojením 

lidského těla a technologie?" Velmi zajímavé téma byl i Dark Web: Příběh skryté části internetu 

a co si z něho můžeme odnést.  

 

 

https://www.facebook.com/ceskaspolecnostekonomicka/?__cft__%5b0%5d=AZUL27OZ3IQKo9dmOvsabDY4_lwZQz-KFMSw3bLRZIOl2Vx8V1_CZvBsDAM0VYdIVxZdS5vAFDQcMdMKDefacDsbehadivfXPSPCISi-4s93WZDvIh7dS_IubfD9FRg00BfzLJuAvQcR-zVIxGdhId5rrQpZhti4aFpi8vAOiG0_TolHwPP_52BCSfPeyiqCoAA&__tn__=kK-R
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Přednáška - Logistika v praxi 

Ve čtvrtek 23. března 2023 jsme v rámci projektu Den pro školu  přivítali Bc. Petru Kocovou, 

absolventku Fachkraft für Lebensmitteltechnik Kulmbach Deutschland. Přiblížila žákům 

během 6 přednášek napříč ročníky logistiku v praxi. Děkujeme a těšíme se na další přednášku 

s využitím praxe. 

 

Road Show - Správa železnic 

Správa Železnic na naší škole uspořádala Road Show a dne 23. 3. 2023 představila své složky, 

konkrétně hasiče SŽ, záchranáře SŽ a bezpečnostní složky SŽ. Žáci měli možnost si také 

vyzkoušet první pomoc při nehodách.  

 

 

Přednáška - Český červený kříž Karlovy Vary 

Vyučující Ing. Jan Chylo dne 24. 3. 2023 společně s ředitelkou Oblastního spolku Českého 

červeného kříže v Karlových Varech vedli zajímavou přednášku o činnosti Českého červeného 

kříže, zapojování se do charitativních akcí, oceňování dárců krve a motivace budoucího 

dobrovolného zaměstnání u Českého červeného kříže. 

 

Webinář - Komunikace 

Tento certifikovaný webinář proběhl pomocí tabletů a videohovoru s lektorkou Ing. Hanou 

Fialovou. Výraz “komunikace” pochází z latinského slova communicare (spojovat). Citát od 

Anthonyho Robbinse zní: ,,Komunikace je mocný nástroj. Kdo se ji naučí efektivně využívat, 

může změnit svůj pohled na svět i pohled, kterým svět pohlíží na něj.“ Lidé se k nám chovají 

podle toho, jak se vyjadřujeme. 

Komunikací budujeme mosty mezi námi, můžeme je však i spálit. 

Přednáška byla doplněna citáty, příklady a příběhy z praxe. Žáci si znovu mohli uvědomit 

https://www.facebook.com/denproskolu?__cft__%5b0%5d=AZUStmbXWGiQh1hTbC10VTz1Io7KZG7MES5gpoDnDb4DthTce_Xs7uGgk8UF3nqid5SksKDQwoQMJsjCxzszP-Nja4vPVIIe6PQRr2BqhEfl-6FsuG6oKQQ98uPX23Q7UbgvtjuTVlJTOh5UFrtScsXKOm5NQ914i7dlgeGrxSfNGGn5PC81fbl6pYaZaivVQp0&__tn__=-%5dK-R
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podstatu komunikace a jak moc je v životě důležitá. Nelze nekomunikovat. I když nic neříkáme, 

tak komunikujeme např. naším postojem a řečí těla. 

 

 

Přednáška - Finanční gramotnost 

Česká bankovní asociace - projekt Bankéři do škol. Žáci prvních ročníků absolvovali workshopy 

Finanční gramotnost v délce dvou vyučovacích hodin. Cílem byl rozvoj obecných znalostí žáků 

z oblasti financí a kyberbezpečnosti. Nyní se žáci lépe orientují v rozdílech mezi debetní a 

platební kartou. Vědí, jak kartu zablokovat. Uvědomili si také, jak je důležité si vytvářet 

finanční rezervu a chránit si své finanční prostředky.  

 

 

Seminář - Jeden svět na školách 

24. 3. 2023 se na naší škole uskutečnil seminář, který organizovala společnost Jeden svět na 

školách. Seminář byl zaměřen na společenské dopady války na Ukrajině. Žáci tříd 2.OS a 3.OS 

zhlédli audiovizuální ukázky z války, následná diskuze byla vedena k pochopení současné 

situace. Z psychologického hlediska byl seminář pro žáky velmi přínosný. 

 

  

https://www.facebook.com/ceskabankovniasociace?__cft__%5b0%5d=AZWjCrh5cjm8st6UzLGkZ80R1KPRI6DYpmJqSEGmtyTj_6Ro9QzcS0NdIAUvY5uSqavqMX7rMXNxvaPY8YQVTBSrzhnfGkr3DkgNQsuj0JjTekt6R7F5ktj_Uzn0q0w6vTNU3Nx7YFljtzGnW4n8WMO8iPXkU7eu3c4Y4HZWSu6pn4MXhYiB0FIQ7stf9oVdPvY&__tn__=-%5dK-R
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Navrhni projekt - regionální kolo 

Naši žáci se zúčastnili regionálního kola soutěže, kterou pořádalo Eurocentrum pod záštitou 

Ministerstva pro místní rozvoj. Regionální kolo probíhalo online dne 26. 3. 2023. Zúčastnili 

jsme se se šesti projekty, které zpracovaly naše týmy. Projekty byly zaměřené např. na 

dopravu, mateřskou školu pro hendikepované nebo komunitní bydlení pro mladé. Projekty 

měli žáci propracované a na třetím místě se nakonec umístil projekt „Výstavba nové železniční 

zastávky v Dalovicích“. 

 

 

Den zdraví 

V rámci letošního Dne zdraví jsme pro první ročníky uspořádali hodinu základů první pomoci a 

informace o funkci a aktivitách ČČK. V druhých ročnících jsme navázali projektem VZPoura 

úrazům, kde ambasadoři VZP poukazují na zdravotní dopady při úrazech páteře. Ročníky třetí 

se zabývaly poruchami příjmu potravy, konkrétně anorexií. 
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Celorepubliková soutěž odborných dovedností - Olomouc 

Ve dnech 28. - 30.3.2023 se tři vybraní žáci třídy 3.A, Patricie Wirkner, Daniela Jakubková a 

Roman Šarišský, zúčastnili 11. ročníku soutěže poštovních dovedností, kterou pořádá Česká 

pošta, s. p.  

Hostící školou byla Střední škola logistiky a chemie Olomouc. Během těchto tří dnů si žáci 

vyzkoušeli hned několik disciplín, např. razítkovací štafetu, hledání v poštovních podmínkách 

nebo poštovní hru Riskuj. V závěru soutěže naši žáci vytvářeli prezentaci na téma: “Ukažte, co 

vaši generaci zaujme!" a prezentovali ji před porotou. 

Nakonec se náš tým umístil na 3. místě a domů si odváží krásné ceny, skvělý pocit a vybrané 

regionální potraviny. Celou akci pozdvihla prohlídka města Olomouc a prohlídka Pevnosti 

poznání. 

 

 

Srdíčkový den 

Jak už se stalo tradicí na naší škole, zúčastnili jsme se „srdíčkových dnů“. Dne 29. 3. 2023 

vyrazili žáci druhých ročníků do ulic svých rodných měst a Karlových Varů, aby prodejem 

reklamních předmětů pomohli Bertičce a ostatním vážně nemocným dětem. Podařilo se nám 

vybrat 14.821 Kč. 

 

Konference Global Money Week 2023 

V Praze v budově ČNB proběhla dne 31. března 2023 závěrečná konference GMW 2023. 

Letošního ročníku se za ČR zúčastnilo 52 461 žáků. GMW probíhá ve 176 zemích světa  
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v týdnu od 20. 3. do 26. 3. 2023. Národním koordinátorem je Ministerstvo financí, organizátory 

této prestižní iniciativy jsou pak yourchance o.p.s. a EFPA ČR. Naše škola se též zapojila se 

všemi žáky pod vedením Ing. Andrey Kovardinské, která se zúčastnila závěrečné konference. 

Vystoupili zde zástupci MŠMT, MF, Poslanecké sněmovny a další. Cílem GMW je napříč 

generacemi kultivovat povědomí o penězích, jejich získávání a efektivním hospodaření s nimi. 

 

 

Přednáška - Investování 

Dne 31. března 2023 žáci 4.A maturitního oboru Logistika ve službách a finančnictví absolvovali 

odbornou přednášku s názvem Investování. Zopakovali si typy investorů a jejich investiční 

strategie. Rozšířili si také znalosti o podílových fondech a dověděli se, jaká je nyní situace na 

trhu. 
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Odborné zkoušky - osvědčení pro vysokozdvižný vozík 

3. 4. 2023 proběhly zkoušky třídy 3.OS. Žáci získali osvědčení na vysokozdvižný vozík, které je 

pro jejich obor velmi důležitý. Zkouška se skládala z písemné a ústní části.  

 

 

Exkurze - Letiště Praha 

Dne 4. dubna 2023 jsme se se žáky třídy 3. A zúčastnili odborné exkurze na letiště Václava 

Havla v Praze.  

Po bezpečnostní kontrole jsme nastoupili do autobusu a pohybovali se po letištní ploše - byla 

možnost vidět vzlety a přistání letadel, nakládku a vykládku letadel, hangár, opravy letadel, 

hasičskou zbrojnici, cargo zonu a také biologickou ochranu letiště. Studenti se dozvěděli, jak 

funguje odbavení cestujících, v čem se liší jednotlivé terminály a další podstatné informace o 

fungování našeho největšího mezinárodního letiště. 

 

 

Prohlídka města Cheb 

Sraz všech účastníků byl v 8:15 hod na autobusové zastávce na Dolním nádraží (směr Doubí). 

Doprava byla zajištěna autobusem. Příjezd do Chebu v 9 hod. Poté začala prohlídka města a 

památek. Žáci byli rozděleni do skupin a v rámci předmětu Logistika cestovního ruchu 

prováděli průvodcovskou činnost. Připravili si povídání a zajímavosti k jednotlivým památkám 
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a sami zorganizovali okružní cestu tak, aby byla logisticky co nejefektivnější. Celá prohlídka 

trvala 3 hodiny. Poté jsme se všichni z Chebu vraceli autobusem zpět do Karlových Varů, kam 

jsme přijeli ve 13:30 hod.  

 

 

Projekt Ukliďme Česko 

V rámci ekologických aktivit a zapojení do programu EKOŠKOLA se žáci druhých ročníků 

zúčastnili úklidu řeky Ohře. K dané výzvě jsme se připojili již po několikáté v souvislosti s akcí 

Ukliďme Česko.  

 

 

Exkurze - Volvo Group Czech Republic Nýřany 

V rámci praxí žáků 3. ročníku Samuela Stuchla a Jakuba Nöbauera ve firmě Lagarde Spedition 

s. r. o. se žáci vydali 18.04. na exkurzi do Nýřan k příležitosti předvádění prvního sériově 

vyráběného tahače VOLVO. Byla jim představena vize firmy Volvo, která zahrnuje např. 

elektrifikaci a přecházení na vodíkové nádrže. Přednáška byla vedena panem Vladimírem 

Myslíkem, který u této příležitosti předvádí tahač i evropským novinářům. Popsal dopodrobna 

všechny technické specifikace a také ukázal grafy jízd jednotlivých novinářů, s nimiž žáci vedli 

diskuzi. Po prezentačním bloku byla možnost se v tomto tahači projet a dle slov žáků na tuto 

jízdu nikdy nezapomenou. „Byla to asi nejtišší jízda našeho života, to ticho při nastartování a 

rozjezdu nám přišlo až podezřelé, jako by to ani nebylo možné,“ uvedli žáci. Tento tahač je 
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vstupenkou a základním kamenem budoucí silniční přepravy. Zákazníci Volva si to uvědomují 

také. Po jízdě byla žákům ukázána i autorizovaná dílna a na závěr byla vedena diskuze i se 

zaměstnanci firmy Lagarde. Děkujeme tímto naší partnerské firmě, že žákům poskytuje 

podnětné prostředí a nenahraditelné zkušenosti a že jsou jim představovány nejnovější 

logistické a dopravní technologie. 

 

 

Studentská konference Správy železnic 

Vybraní žáci 3.Z Robin Singh, Vít Jezbera a Tomáš Sekera se zúčastnili 8. ročníku interaktivní 

studentské konference Správy železnic, především určené pro studenty VŠ, která se konala  

27. 4. 2023. Konference se skládala z několika přednášek, které se zabývaly například 

vysokorychlostními tratěmi nebo zabezpečovačem ETCS. Následovala také skupinová práce 

studentů na téma vysokorychlostních tratí, kterou následně prezentovali. Robin Singh, který 

byl součástí jedné ze skupin, prezentoval výsledky své skupiny spolu s kolegou z VŠ.  
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Poslední zvonění maturitních ročníků 

28. 4. 2023 žáci maturitních ročníků zažili poslední zvonění. Připravili doprovodný program a 

pasovali třetí ročníky. Rozloučili se se školou a pedagogy.  

 

 

Soutěže v německém jazyce v průběhu školního roku 

Žák Robin Singh ze třídy 3. Z se pod vedením vyučující Mgr. Kristiny Sodomkové intenzivně 

připravoval na soutěž v německém jazyce. Nejprve absolvoval školní kolo soutěže, kde 

s přehledem zvítězil. Rovněž v okresním i krajském kole soutěže získal 1. místo a ostatní 

soupeře zanechal za sebou. Následně se zúčastnil i celorepublikového kola. 
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Vzdělávání pedagogů - účetní program Pohoda 

V průběhu května a června se Ing. Katriňáková, Ing. Brožíková a Bc. Martinovská účastnily 

školení v systému Pohoda. Školení jsou vedena pro účetní a pedagogy tak, aby v závěru mohli 

získat certifikát dokládající jejich znalosti a dovednosti v tomto systému.  

Tyto pedagožky již prošly moduly se zaměřením na globální a uživatelská nastavení, 

předkontace a účtovou osnovu, na agendu účetnictví, fakturací a likvidací v Kč (pokladna, 

banka) a na modul saldo a majetek. 

 

 

Středoškolská odborná činnost - regionální kolo 

Žáci třetích ročníků se zúčastnili středoškolské odborné činnosti. Jejich soutěžní projekty 

zpracovávaly témata z různých oborů, např. dopravy, pedagogiky nebo životního prostředí. 

Naše projekty Mateřská škola Levandule pro hendikepované děti a projekt Čapkovská stezka 

v Karlových Varech se umístily na 1. a 2. místě v oboru pedagogika, projekt Koupaliště Jimlíkov 

v oboru životní prostředí se umístil na 3. místě a projekt Racionalizace provozu na trati 

Mariánské Lázně - Karlovy Vary dolní nádraží v oboru Doprava se umístil na 1. místě a zároveň 

postoupil do celostátního kola SOČ. 

 



 
 

 
102 

 

Den s němčinou 

11. 5. 2023 se vyučující německého jazyka Mgr. Sodomková a Mgr. Geňo měly možnost 

zúčastnit setkání „Den s němčinou“ organizovaného Goethe-Institutem. Dozvěděly se o 

nových možnostech další spolupráce. Mezi zúčastněné partnerské organizace patřily německé 

a rakouské velvyslanectví, Koordinační centrum česko-německých výměn mládeže, Tandem, 

Česko-německý fond budoucnosti, DAAD (Německá akademická výměnná služba), projekt Do 

Německa na zkušenou a vydavatelé učebnic. 

 

Konference EASTLOG 2023 

Logistika bez limitů aneb návrat logistiky a dopravy do pozice oboru s neomezeným 

potenciálem. To bylo hlavním tématem 26. ročníku největšího setkání logistických a 

dopravních profesionálů v České republice, kongresu EASTLOG 2023.   

 

 

Exkurze - Depo ČD Chomutov 

Žáci třídy 2.OS dne 25. 5. 2023 absolvovali exkurzi do DEPA ČD v Chomutově, kde proběhla 

komentovaná prohlídka po vlečce, podívali se na infrastrukturu depa a navštívili depozitář 

Národního technického muzea. Žáci měli také možnost vyzkoušet si práci výhybkáře.  
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Slavnostní vyřazení maturitních ročníků 

Ve čtvrtek 25. května 2023 se uskutečnilo slavnostní vyřazení a předávání vysvědčení a 

ocenění maturitním ročníkům za podpory našich partnerských firem WITTE, Synthomer a SKF. 

Žákům přejeme mnoho úspěchů do života.  

 

 

Přednáška absolventů - Amm Logistics 

Je úžasné, když se k nám vracejí naši absolventi v roli přednášejících. Naši bývalí žáci Petra 

Vrbová a Pavel Laštovka se dne 28. 5. 2023 představili současným žákům za firmu Amm 

Logistics. Nebáli se uplatnit své dovednosti a znalosti z oboru logistiky v německé firmě a 

přesně rok po maturitě se k nám vrátili předávat žákům nové poznatky. Těšíme se na novou 

spolupráci.  

 

Přednáška - CITY LOGISTIKA 

29. 5. 2023 na naší škole proběhla přednáška od našeho absolventa Jakuba Svobody na téma 

CITY LOGISTIKA. Přednášky se účastnili žáci oboru PED. Nahlédnutí do veřejné dopravy 

z pohledu dopravce jim přineslo další odborné znalosti z terminologie city logistiky.  
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Sportovně turistický kurz 

V týdnu od 29. května 2023 se žáci třetích ročníků maturitních oborů zúčastnili sportovně 

turistického kurzu v areálu CAFEX Rakovník. V průběhu celého týdne se střídali na mnoho 

různých sportovištích. Vyzkoušeli si tenis, stolní tenis, volejbal, basketbal, intercross, ringo a 

další. Společně navštívili muzeum ČD a amerických, historických vozidel, Prapor podpory 

nasaditelných sil Rakovník a aquapark. 

 

 

Logistik junior ZŘ 

V úterý dopoledne 30. května 2023 proběhl další ročník soutěže Logistik Junior ZŠ, vycházející 

z již několikaleté tradice pořádání soutěže pro studenty středních škol zaměřených na logistiku 

- Logistik Junior SŠ. Hodně štěstí popřál soutěžícím radní Mgr. Jindřich Čermák. Do soutěže se 

zapojilo 15 družstev žáků osmých ročníků základních škol Karlovarského kraje. Žáci v 1. kole 

bojovali o své vítězství na čtyřech stanovištích v oborech logistika, dopravní zeměpis, logika a 

ekonomika. Čtyři nejúspěšnější družstva postoupila do finále, které bylo v podobě Riskuj. 

Vítězství si zaslouženě odnesla ZŠ Žlutice družstvo A, 2. místo ZŠ Dalovice družstvo A, 3. místo 

ZŠ Nejdek družstvo A. Všichni soutěžící si odnesli diplom a dárky. 
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Exkurze v Rakovníku u Armády České republiky 

30. května 2023 se žáci třetích ročníků zúčastnili exkurze u posádky Armády ČR v Rakovníku, 

která se soustředí na vojenskou logistiku. Díky specializovanému logistickému zaměření školy 

jsme tak studentům a učitelům mohli více přiblížit tuto logistiku, práci u tohoto útvaru a 

běžnou denní činnost. Pro lepší představu struktury logisticky orientovaného praporu se 

studenti podívali jak do garáží, kde mohli vidět základní druhy techniky, tak i do míst nejvyššího 

velení.  

 

 

Poslední zvonění - 3.OS 

31. května 2023 si žáci třídy 3.OS převzali vysvědčení a rozloučili se se spolužáky všech ročníků. 

Jejich poslední zvonění mělo velmi hezký program i s pasováním druhých ročníků operátorů 

skladování. 

 

 

Exkurze - Škoda Auto Mladá Boleslav 

1. června se třída 1. Z zúčastnila exkurze do firmy Auto Škoda Mladá Boleslav. Nejprve si 

studenti prošli muzeum i s výkladem o historii a současnosti společnosti Škoda, podívali se 

také do expozitury aut. Poté následoval přejezd do výrobního závodu firmy v Mladé Boleslavi, 
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kde se vyrábí vozy značky Octavia a Enyaq. Zde mohli studenti vidět roboty, které montují 

jednotlivé části vozidel, lisovnu, lakovnu atd.  

 

 

Noční Plzeň 

V rámci projektu IKAP se žáci 2.A zúčastnili rozsáhlé akce „Noční Plzeň“ s doprovodným 

programem.  

Navštívili jsme firmu Prazdroj, kde jsme měli možnost prohlédnout si logistiku zajištění 

materiálu nutnou pro výrobu, ale i logistiku výrobků, které firma následně distribuuje ke 

koncovému zákazníkovi. Seznámili jsme se s výrobu novou technologií a měli jsme možnost 

porovnat ji s technologií původní. Recepturu pro výrobu si velmi chrání. Seznámili jsme se s 

celou řadou sládků, kteří v Prazdroji vařili pivo od samého vzniku této firmy. Byl nám také 

představen celý koncern firmy a další značky, které jsou jejich součástí, jako např. Gambrinus 

nebo Radegast.  

Ubytování jsme měli poskytnuté i s workshopem, kde byla žákům představena logistika 

hotelnictví a žáci se seznámili s chodem celého „malého“ hotelu. Zjistili jsme, jak zajistit a 

připravit hostům snídaně, jak připravovat pokoje, jak funguje hotelová prádelna s příchodem 

použitého prádla a výstupem čistého prádla, někteří žáci poprvé viděli mandl a jeho funkce. 

Na recepci si žáci vyzkoušeli recepční systém, který byl podobný tomu, v němž se učí ve škole 

a zjistili, že štafle má asi každý recepční systém. Také jsme se seznámili s formuláři hlášení, 

která musí hotel podávat, např. na cizineckou policii každý den nebo na městský úřad jednou 

za měsíc.  

Večer jsme se zúčastnili akce „Noční Plzeň“, kde pro nás měla společnost připravenou speciální 

prohlídku města s nevšedními zážitky a zajímavostmi o městě. Akce byla připravena formou 

CLILL a žáci si odnesli mnoho zážitků. 

Druhý den jsme navštívili firmu GIENGER Bohemia, která v Plzni v červnu otevřela svou novou 

prodejnu spolu s velkými skladovými prostory. Zjistili jsme, jak náročná je příprava celého 

areálu a budovy a poté zaskladnění a příprava prodejny. Také nás pan ředitel seznámil 
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s funkčností autonomní prodejny a plány společnosti připravit autonomní prodejnu s nonstop 

prodejem pro své významné zákazníky.  

Celková akce byla pro žáky přínosem hned v několika oblastech - v anglickém jazyce, 

v hotelové logistice a průvodcovství, v logistice a reálném nastavení procesů u velkých firem. 

 

 

Přednáška - Pojišťovnictví 

Žáci třídy 3.A maturitního oboru Logistika ve službách a finančnictví absolvovali dne začátkem 

června přednášku na téma Práce finančního poradce a produktové portfolio v rámci 

pojišťovnictví. Žáci se seznámili s funkcí životního pojištění, dověděli se, jak ho správně 

nastavit a jaký typ vybrat. 

 

 

Projektový den logistiky 2023 

V úterý 6. června proběhl v prostorách školy a přilehlém parku Projektový den logistiky - 

Zahradní slavnost 2023. Tento den se nesl v duchu oslav 65. výročí vzniku školy a zároveň jím 

vyvrcholilo 2,5 roku projektu IKAP 2 v Karlovarském kraji. Zúčastnili se jej žáci, pedagogové, 

rodiče, odborníci z praxe, zástupce zřizovatele - radní KK Mgr. Jindřich Čermák a obyvatelé 

z Dalovic a okolí. O dobrou náladu mezi kapkami deště se postarala živá hudba, ve složení 

našich žáků, učitelů i absolventů školy.  
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V prvním bloku oslav se žáci zúčastnili několika odborných přednášek, např. na téma přípravy 

a realizace akce (koncert, výstava apod.), zástupci armády ČR prezentovali oblast vojenské 

logistiky s pomocí vojenské techniky před budovou školy. Ve třetích ročnících proběhlo 

slavností předání osvědčení žákům za účast v logistickém kurzu a workshopech partnerských 

firem. 

Odpolední blok se skládal z praktické ukázky kreativity a podnikavosti. Žáci si připravili prodejní 

stánky a soutěžili v prodejních dovednostech a nejlepším sortimentu služeb či zboží. V široké 

prodejní nabídce bylo možné ochutnat sladké i slané pečivo, domácí koktejly a další pochutiny. 

Účastníky oslovila vlastní výroba svíček, prověření osobní kondice, ale i množství znalostních 

kvízů. Na své si přišly i dámy ve zkrášlovacím studiu. Následovala i procházka zámeckým 

parkem spojená s plněním úkolů do připravených pracovních listů.  

Výherní týmy zvolili zástupci vyučujících i návštěvníků z řad hostů. Oslavy výročí školy budou 

pokračovat i na podzim tohoto roku. 

 

 

Exkurze - Plzeňský prazdroj 

Dne 13. 6. 2023 se třídy 1.A a 1.OS zúčastnily exkurze do plzeňského pivovaru Prazdroj. 

Předpokládaný odjezd v 8.00 z Dolního nádraží (zastávka MHD ve směru na Doubí) byl splněn. 

Příjezd do Plzně v 10.00 hodin. Začátek samotné exkurze byl naplánován u jedné skupiny 

v 10.00 hodin a u druhé v 10.15. Exkurze byla v celkové délce 2 hodin.  
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Byznys Mixer 

Žáci druhého ročníku oborů LSF i PED se zúčastnili dne 15. 6. 2023 karlovarského Byznys 

mixeru, při kterém měli možnost se setkat s podnikateli našeho regionu. Zjistili, co je to 

Startup, jací podnikatelé se mohou stát Startupem a které organizace je v regionu podporují. 

Mohli jsme si s některými podnikateli zasoutěžit a zjistili jsme tak, jak můžeme pro marketing 

firmy využít i tento prvek. Z workshopů se nám nejvíce líbil workshop na téma AI - umělá 

inteligence. Seznámili jsme se také s aplikacemi, které je možné využít nejen v byznysu, ale 

také ve výuce jako podpůrný nástroj i k učení. Důležité je při tom využívat kritického myšlení 

a nejen „slepého“ generování textů nebo obrázků. Pro networking byla na akci vytvořena 

aplikace, která sloužila nejen ke sledování programu, ale také k propojení účastníků 

konference.  

Akce žákům přispěla k rozšíření nejen znalostí užitečných pro budoucí tvorbu fiktivních firem, 

ale také k získání cenných poznatků z dalších oblastí, např. z marketingu médií, novinek v IT, 

psychologii byznysu, ekonomických otázkách a seberozvoji. 

 

 

Středoškolská odborná činnost - celostátní kolo 

45. ročník celostátního kola soutěže SOČ 2023 proběhl v Plzni. Předsedkyně Akademie věd ČR, 

v. v. i. prof. RNDr. Eva Zažímalová, CSc. udělila záštitu 45. ročníku Celostátní přehlídky prací 

Středoškolské odborné činnosti. Hejtman Plzeňského kraje pan Rudolf Špoták udělil záštitu 45. 

ročníku Celostátní přehlídky prací Středoškolské odborné činnosti. Primátor města Plzně pan 

Mgr. Roman Zarzycký udělil záštitu 45. ročníku Celostátní přehlídky prací Středoškolské 

odborné činnosti. 

V rámci Středoškolské odborné činnosti bylo vyhlášeno 18 oblastí, ve kterých mohli žáci 

středních škol tvořit své projekty. Projektů, které byly přihlášeny v letošním ročníku, bylo 

1216. Naše škola se přihlásila s projektem do oboru Strojírenství, hutnictví, doprava a 

průmyslový design. Žák Robin Singh vypracoval projekt „Racionalizce provozu na trati 

Mariánské lázně - Karlovy Vary dolní nádraží.“ Projekt byl velmi propracovaný, s výbornou 
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znalostí terminologie a prvků železniční dopravy a Robin Singh s tímto projektem v dané 

kategorii získal 2. místo. 

 

 

Rozloučení s žáky oboru Operátor skladování 

Slavnostní vyřazení žáků oboru s výučním listem - Operátor skladování a rozloučení s kurzisty 

tohoto oboru proběhlo v obecním úřadě Dalovic. Gratulujeme k úspěšnému zakončení studia 

a děkujeme za součinnost při závěrečných zkouškách partnerům škol - Makru, Drogerii Fiala, 

Synthomeru. Přejeme všem šťastné kroky do života a mnoho úspěchů. 

 

Sportovní den školy 

Ve čtvrtek dne 22. června 2023 se uskutečnil „Sportovní den školy“ v areálu Slávie. Soutěžilo 

se v těchto disciplínách: kopaná, střelba ze vzduchovky, chůze na chůdách, ringo, badminton, 

vědomostní sportovní test. Byli vyhlášeni jednak nejlepší sportovci v každé z těchto disciplín, 

jednak nejlepší družstva a dále také nejlepší třídy. Nejlepší třídou se stala třída 2. Z, na druhém 

místě skončila třída 1. Z a na třetím místě se umístila třída 3. Z. 
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Kraj dokořán 

V pátek 23. 6. 2023 se od 10:00 hod v areálu Krajského úřadu Karlovarského kraje uskutečnila 

zábavně edukativní, společenská a kulturní akce Karlovarského kraje s názvem Kraj dokořán - 

udržitelný kraj. 

Kraj dokořán je jedinečnou příležitostí, jak zajímavou a zábavnou formou získat cenné 

poznatky a pohledy na aktuální trendy, projekty a technologie týkající se udržitelnosti a 

odpadového hospodářství. Součástí programu byly i zajímavé přednášky zástupců e-mobility, 

Evropské komise a společností zabývajících se recyklací. 

Naše škola se představila na vlastním stánku se svým programem a udržitelností i ve 

vzdělávacím programu. 

 

 

Třídní výlety 

Na závěr školního roku se naše třídy rozjely na výlety. Některé třídy zvolily plavbu po řece Ohři 

na raftech nebo na lodích, jiné volily výlet do Prahy na úžasnou výstavu medúz nebo sjezd hor 

na koloběžkách. Výlety se vydařily a všichni se vrátili domů nadšeni a s nadšením do dalšího 

školního roku. 
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Přednáška - Železniční metaverze 

Žáci oboru PED tříd 2.Z a 3.Z se dne 27. 6. 2023 zúčastnili přednášky na téma železniční 

metaverze. Součástí přednášky byla i simulace v dílně a v terénu u společnosti Elektrizace 

železnice. 

 

 

Poslední zvonění našich učitelek 

Poslední zvonění pro dvě úžasné kolegyně Danu Dudákovou a Zdenku Kaksovou zaznělo při 

předávání vysvědčení. Tyto dvě dámy své zkušenosti předávaly mnoho krásných let. Přispěly 

velkou měrou ke vzdělání mnoha žáků. Děkujeme za vaše působení na této škole.  
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Projekt „NENECHSE“ 

Ve školním roce 2022/2023 se naše škola zapojila do projektu „NENECHSE“. 

Předmětem této aktivity bylo zajištění výuky sebeobrany v rozsahu 100 vyučovacích hodin 

(45minut) rozložených rovnoměrně v průběhu doby plnění projektu.  

Výuka byla rozdělena na část teoretickou a praktickou. Seznámila žáky se základními pravidly 

v sebeobraně, na adekvátní reakce na situace a jak předcházet nebezpečným situacím. 

Reakce žáků na tuto výuku v hodinách tělesné výchovy byla velmi pozitivní, aktivně se 

zapojovali a reagovali. Mimo jiné byly tyto hodiny přínosné i pro vyučující. 

 

Závěrečné vyhodnocení školního roku a vyhlášení nejlepších 

studentů 

Poslední školní den proběhlo ocenění žáků za nejlepší prospěch, nejvíce kreditů, za 

mimořádné výkony, byl vyhodnocen Superstudent roku a vyhlášeny nejlepší třídy roku. Letos 

bylo mnoho žáků, kteří obdrželi i mimořádné ocenění ředitele školy za jejich nadstandardní 

přístup ke vzdělávání.  
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Fotografie zaměstnanců školy 

 

 

Ředitel školy: Mgr. Vlastimír Sunek 

Zástupce ředitele školy: Ing. Jana Düringerová 

Appeltauerová Martina, Mgr.; Baar Richard, Ing.; Bartoň Václav, Ing.; Blažková Berta;                          
Brožíková Miloslava, Ing.; Bureš Hynek, Bc; Danišová Renata; Dudáková Dana; Dvořáková Romana; 
Farská Ivana; Fukárková Martina, Mgr.; Geňo Petra, Mgr.; Hnátková Lenka; Horáková Ivana, Mgr.;  

Chylo Jan, Ing. MBA; Juráčková Zuzana, Mgr.; Jurnečková Adéla, Mgr.; Kaksová Zdena;                     
Katriňáková Květa, Ing.; Kovardinská Andrea, Ing.; Krapfová Anna; Krůtová Iva, Mgr.; Kváča Aleš, Mgr.; 

Latochová Sládková Karolína, Bc.; Martinovská Alena, Bc.; Sodomková Kristina, Mgr.;                        
Svobodová Marcela, Mgr.; Trnka Pavel, Mgr.; Vaculík Petr; Vitvarová Petra; Zahirović Hasan, Mgr.;   

Zicha Vladimír, Mgr. 
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Sponzoři a partneři školy 
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